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Україна

 Сарненська районна державна адміністрація

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Демократична, 51, м. Сарни, 34502, тел. (036-55) 3-46-43, факс (036-55) 3-46-43, 2-24-62,                                                                             E-mail: sarn @ iсс.rv.ua Код ЄДРПОУ 04057681
08.08.2014 № 01/13/09-534/14
Д О Р У Ч Е Н Н Я

голови районної державної адміністрації

З метою запобігання виникненню пожеж і оперативного реагування на них терміново:

1. Рекомендувати  міському, селищним та сільським головам, керівникам лісогосподарських, сільськогосподарських підприємств, об'єктів життєзабезпечення населення району:

1.1. Утворити оперативні штаби з координації дій з проведення заходів та мінімізації можливих негативних наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пожежною небезпекою у 2014 році, та взяти під особистий контроль їх роботу.

Забезпечити цілодобове функціонування електронної пошти в оперативних штабах.

1.2.
Питання стосовно протидії пожежам у лісових масивах, на торф’яниках та сільськогосподарських угіддях розглянути на засіданнях постійних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

1.3.
Вжити невідкладних заходів щодо недопущення виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних зі встановленням спекотної погоди.
1.4.
Створити резерв паливо-мастильних матеріалів та інших ресурсів, необхідних для здійснення зазначених заходів.

1.5.
Провести заходи з недопущення випалювання стерні, бур'янів, смітників тощо, накопичення легкозаймистих матеріалів природного та штучного походження, постійно вести роз'яснювальну роботу серед населення,  у тому числі через засоби масової інформації.

1.6.
Спільно з Сарненським управлінням водного господарства  провести відповідні роботи по підняттю рівнів води у меліоративних каналах та облаштуванню додаткових місць забору води для гасіння лісових та торф’яних пожеж.

2.
Управлінню агропромисловго розвитку райдержадміністрації, рекомендувати міському, селищним та сільським головам,  керівникам сільськогосподарських, лісогосподарських підприємств забезпечити цілодобовий контроль за охороною і захистом лісів, торфополів, сільгоспугідь, активізувати роботи з попередження та негайної ліквідації осередків пожеж,  не допускати випалювання стерні.  

3.
Сарненському районному сектору ГУ ДСНС України в Рівненській області, філії „Сарненська ДЕД”, відокремленому підрозділу  „Сарненська дистанція колії” Рівненської дирекції залізничних перевезень Львівської державної залізниці посилити контроль за станом пожежної безпеки органами державної, відомчої та місцевої пожежної охорони, зокрема на транспортних комунікаціях,  системах життєзабезпечення,  об'єктах підвищеної небезпеки та місцях масового перебування громадян.

4.
Відділу охорони  здоров’я райдержадміністрації забезпечити готовність медичних закладів до надання невідкладної допомоги постраждалим від наслідків пожеж.

5. Сарненському районному сектору ГУ ДСНС України в Рівненській області спільно   з  сектором інфраструктури та цивільного захисту населення райдержадміністрації, уточнити та відкоригувати плани реагування на надзвичайні ситуації. 

6.
Керівникам лісогосподарських підприємств забезпечити безумовне виконання правил пожежної безпеки лісокористувачами незалежно від їx відомчої підпорядкованості.

7.
Сарненському районному сектору ГУ ДСНС України в Рівненській області лісогосподарським підприємствам району привести у постійну готовність до використання пожежну і спеціальну техніку та обладнання, аварійні-рятувальні служби для їх можливого залучення до гасіння лісових та торф'яних пожеж та проведення з ним відповідного інструктажу.

8.
Сектору інфраструктури та цивільного захисту населення райдержадміністрації:

 8.1. Провести перевірки стану готовності пунктів евакуації населення на випадок можливого його відселення з постраждалих територій та забезпечення цих пунктів питною водою, медикаментами тощо, провести перевірки готовності системи оповіщення.

8.2.
Забезпечити цілодобове функціонування електронної пошти в районному оперативному  штабі з координації дій з проведення заходів та мінімізації можливих негативних наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пожежною небезпекою у 2014 році.

9.
 Районному відділу УМВС України в Рівненській області, управлінню агропромислового розвитку райдержадміністрації, лісогосподарським підприємствам району протягом 10 днів заборонити відвідування громадянами лісів, в'їзд транспортних засобів до лісових масивів та не допускати стоянок уздовж лісонасаджень.

10.
Районному відділу УМВС України в Рівненській області, прокуратурі Сарненського району посилити контроль за дотриманням вимог пожежної безпеки та природоохоронного законодавства.

11.
Районному відділу   УМВС України в області здійснювати цілодобове чергування працівників дорожньої автомобільної інспекції  щодо безумовного дотримання правил пожежної безпеки учасниками дорожнього руху.

12.
Забезпечити інформування районної державної адміністрації через відділ інфраструктури та цивільного захисту населення райдержадміністрації по телефону 3-51-37, на електронні адреси: ns_rda@sarny.rv.ua, nssarnyrda@gmail.com, Sarnu_ns@i.ua або факс 3-46-43.
про виникнення пожеж у лісах, на торф’яниках та сільськогосподарських угіддях - негайно;

про пожежну обстановку - щоденно, до 16 години;

про масштаби та наслідки пожеж, матеріальні збитки, вжиті заходи щодо їх локалізації, ліквідації та запобігання виникненню нових осередків -  щочетверга.

13. Контроль за виконанням доручення покласти  на заступника голови райдержадміністрації Серпенінова Р.П.
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