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забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2014 рік
Загальна частина

Поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу призводить до зниження середньої тривалості життя, збільшення попиту на медичні послуги, загострення проблем бідності та соціальної нерівності, поширення сирітства, а витрати на боротьбу з цією хворобою та подолання її негативних наслідків постійно зростають, що загрожує сталому розвитку суспільства. У зв’язку з тим, що переважна більшість ВІЛ-інфікованих є особами працездатного  та репродуктивного віку, епідемія негативно впливає на соціально-економічний розвиток країни та створює загрозу національній безпеці. 

Поширеність ВІЛ-інфекції в Україні серед дорослого населення є однією з найвищих в Європі і становить 1,63 відсотка.
В умовах поліклінічного відділення КЗ «Сарненська ЦРЛ» функціонує кабінет «Довіра». В умовах кабінету проводиться диспанзеризація ВІЛ-інфікованих осіб з дотриманням вимог конфіденційності перебування на обліку. Станом на 31.12.2013 на обліку перебуває 33 віл-інфікованих, з них 5 дітей (1 хвора на СНІД та 4 народжені ВІЛ-інфікованими матерями). Серед ВІЛ-інфікованих переважають сільські жителі (24 особи), решта 9 – жителі міста Сарни. По категоріях: діти – 5; 20-29 років – 7; 30-39 років – 11; 40-49 років – 6; 50-59 років – 4. У 13 осіб має місце ІІІ та ІV стадія СНІДу.

За 2013 рік тестування на ВІЛ-інфекцію пройшли 5452 особи, що становить 7,5% від дорослого населення району (враховуючи вагітних жінок). Тестування зразків крові відбувається у лабораторії з діагностики ВГ та ВІЛ-інфекції КЗ «Сарненська ЦРЛ», у разі позитивного результату сироватка направляється в лабораторію КЗ «ОЦПБ» м.Рівне на підтвердження. Протестовано 530 донорів.
Погіршення ситуації із захворюваності на ВІЛ-інфекцію та збільшення кількості хворих на СНІД зумовлено складною соціально-економічною ситуацією, зокрема економічною нестабільністю, високим рівнем бідності та безробіття і, як наслідок, збільшенням кількості споживачів ін’єкційних наркотиків, поширенням проституції, невідповідністю темпів розвитку медичної та соціальної допомоги – темпам поширення епідемії. Система інформування населення з питань запобігання інфікуванню недосконала.
Мета Програми

Метою цієї Програми є стабілізація епідемічної ситуації, зниження рівня захворюваності та смертності від ВІЛ-інфекції/СНІДу шляхом реалізації державної політики щодо розв’язання завдань, які передбачають запобігання поширенню ВІЛ-інфекції, розширення можливості доступу населення до широкомасштабних профілактичних заходів, послуг з лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД.
Основні завдання Програми

Для досягнення визначеної Програмою мети необхідно здійснити наступні профілактичні, лікувальні та організаційні заходи, а також заходи з догляду та підтримки ВІЛ- інфікованих і хворих на СНІД:

1. Профілактичні заходи:

забезпечення масштабної первинної профілактики поширення ВІЛ-інфекції серед населення, передусім серед молоді, через проведення освітньої та роз’яснювальної роботи із залученням засобів масової інформації та мережі Інтернет з пропаганди здорового способу життя, духовних, морально-етичних, культурних цінностей;

посилення профілактичних заходів серед представників груп ризику (споживачів ін’єкційних наркотиків; осіб, які утримуються в установах виконання покарань; звільнених від відбування покарань; осіб, які займаються  проституцією; мігрантів; безпритульних та бездомних громадян, передусім дітей, у тому числі із сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах);

посилення безпеки донорства щодо запобігання випадкам передачі ВІЛ-інфекції через кров, її компоненти та анатомічні матеріали для  трансплантації;

удосконалення механізму запобігання передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини;

забезпечення вільного доступу до консультування та безоплатного тестування на ВІЛ-інфекцію населення, передусім молоді та представників уразливих груп населення;

розширення доступу споживачів ін’єкційних наркотиків, передусім ВІЛ-інфікованих, до замісної підтримувальної терапії та реабілітаційних програм;

систематичне створення радіо- і телепередач із висвітлення проблем, пов’язаних з ВІЛ-інфекцією/СНІДом.

2. Лікувальні заходи:

забезпечення хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД антиретровірусною терапією відповідно до затверджених Міністерством охорони здоров’я України стандартів та клінічних протоколів;

забезпечення лікування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД з опортуністичними та супутніми захворюваннями відповідно до затверджених МОЗ України стандартів та клінічних протоколів;
запобігати смертності серед ВІЛ-інфікованих шляхом раннього виявлення та лікування опортуністичних інфекцій.

3. Заходи з догляду та підтримки:

організація паліативної допомоги ВІЛ – інфікованим  і хворим на СНІД;

надання соціальних послуг, а також забезпечення соціально- психологічної  підтримки та немедичного догляду за ВІЛ-інфікованими і хворими на СНІД;

надання правової допомоги ВІЛ-інфікованим та хворим на СНІД.

4. Організаційними заходами є:

забезпечення діяльності та поетапного розвитку спеціалізованих служб і  закладів, що надають медичні та соціальні послуги ВІЛ-інфікованим і особам груп ризику;

удосконалення системи епідеміологічного нагляду за поширенням ВІЛ-інфекції з метою підвищення ефективності профілактичних заходів;

розроблення та затвердження стандартів соціальних послуг, що надаються представникам груп ризику;

забезпечення відділом охорони здоров’я райдержадміністрації координації заходів з протидії ВІЛ-інфекції;

створення єдиної системи моніторингу та оцінки ефективності заходів, що здійснюються на національному, обласному та районному рівні, і відповідних фінансових витрат;

здійснення до- та післядипломної підготовки спеціалістів з профілактики, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД;

залучення до виконання програм профілактики ВІЛ-інфекції медичних, соціальних та педагогічних працівників, працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, професійних спілок, представників бізнесу, громадських та релігійних організацій.

Фінансове забезпечення

Фінансування районної Програми здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок коштів районного бюджету, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Орієнтовний обсяг фінансування становить 61,5 тис.грн. 
Очікувані результати

Виконання Програми дасть змогу:

охопити медичними послугами з профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу 60 відсотків представників груп ризику;

забезпечити навчання учнів усіх загальноосвітніх шкіл за програмами формування здорового способу життя і профілактики ВІЛ- інфекції/СНІДу;

запровадити розміщення в засобах масової інформації соціальної реклами щодо формування здорового способу життя і профілактики ВІЛ-інфекції;

удосконалити механізм профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу серед молоді  з метою підвищення рівня їх обізнаності щодо безпечної  статевої поведінки, що дасть змогу збільшити до 60 відсотків кількість осіб, які самостійно  можуть визначитися із запобіганням передачі ВІЛ – інфекції статевим шляхом;

запобігти смертності серед інфікованих і хворих;

забезпечити доступ до замісної підтримувальної терапії та реабілітаційних програм не менше як 20 відсотків споживачів ін’єкційних наркотиків;

знизити рівень передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини;

забезпечити у 100 відсотків дітей, народжених ВІЛ-інфікованими матерями, раннє виявлення випадків інфікування (двократне обстеження методом полімеразної ланцюгової реакції ДНК);

удосконалити систему добровільного консультування і тестування з метою діагностики хвороби на початкових стадіях;

підвищувати кваліфікацію спеціалістів, залучених до роботи з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, відповідно до міжнародних стандартів;

удосконалити систему лабораторного контролю якості діагностики та лікування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД.

У період виконання Програми очікується значне зниження негативних проявів, що уповільнюють демографічний і соціально-економічний розвиток держави.

Заходи з виконання районної програми забезпечення профілактики ВІЛ – інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ – інфікованих і хворих на СНІД на 2014 рік додаються.

Керівник апарату райдержадміністрації                                                В.Стельмах
