ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ
голови Сарненської райдержадміністрації Я.Яковчука про роботу Сарненської районної державної адміністрації в 2016 році.

У 2016 році Сарненська райдержадміністрація працювала над виконанням повноважень, передбачених Законом України «Про місцеві державні адміністрації»,  повноважень, делегованих Сарненською районною радою,  завдань, поставлених в указах Президента України, в постановах Уряду та розпорядженнях голови Рівненської облдержадміністрації. Всі структурні підрозділи адміністрації були зорієнтовані на виконання Програми економічного і соціального розвитку Сарненського району  2016 року.
СОЦІАЛЬНО – ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК
Програма економічного і соціального розвитку Сарненського району на 2016 рік була розроблена райдержадміністрацією, подана на розгляд районної ради і затверджена рішенням від 22 лютого 2016 року № 98.

Впродовж року проводився моніторинг виконання Програми економічного і соціального розвитку району. Це питання також щоквартально розглядалось на засіданнях колегії райдержадміністрації. За результатами проведених засідань колегій головою адміністрації видані розпорядження, якими затверджені заходи, спрямовані на вирішення проблемних питань та  на покращення подальшої роботи народно-господарського комплексу.

Показником стабільності й успішності соціально-економічного розвитку району є залучення інвестицій. Цей показник формується під впливом цілої низки зовнішніх та внутрішніх факторів. Так, за 9 місяців минулого року (останні статистичні дані)  у розвиток економіки району підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 164,5 мільйони гривень капітальних інвестицій, що на 12 відсотків більше відповідного періоду попереднього року. З метою удосконалення роботи з питань інвестиційної привабливості господарського комплексу району,  дорученням голови райдержадміністрації створено робочу групу з питань залучення інвестицій в економіку району. Протягом 2016 року  опрацьовано 5 пропозицій, які надійшли в район,  підготовлено та проведено три   засідання робочої групи.

В рамках програми «Транскордонного співробітництва», зокрема
 Білорусь-Україна, яка фінансується Європейським союзом,  підготовлена проектна заявка та подані матеріали на конкурс  – будівництво котельні загальноосвітньої школи і будинку культури с. Кузьмівка.  Цей проект пройшов відбірковий тур  та за результатами тендерного відбору визнаний кращим.

Окремо проводилась робота і з пошуку інвесторів та створенню інвестиційних проектів. Зокрема, проведена підготовча робота  щодо  будівництва лісопильного підприємства «ТОВ Українські лісопильні».  Це сучасне виробництво пиломатеріалів загальною вартістю 20 млн. євро, яке передбачає  створення близько 100 робочих місць.       Будівельно-монтажні роботи плануються провести в 2017 році,  зараз проходить  процедура  передачі    земельної ділянки з правом оренди  на конкурентних засадах.

З метою відродження на Поліссі льонарства проведені інтеграційні 
зустрічі керівників району з представниками китайської компанії «YUYUE Home Textile Co. Ltd», яка є одним із лідерів текстильної промисловості в Китаї, щодо будівництва на Сарненщині високотехнологічної сучасної текстильної фабрики з переробки льону та виробництва готової продукції. Термін реалізації проекту – 5 років. Інвестори планують налагодити увесь цикл виробництва – від вирощування до переробки льону. Після завершення будівництва на підприємстві буде створено близько 1000 робочих місць, де 90 відс. працівників будуть місцеві мешканці.
Результатом реалізації промислової політики є  зростання обсягів промислового виробництва.        Промисловий комплекс району представлений 17 підприємствами, з них 5 - підприємств добувної та 12 - переробної промисловості.

За січень - грудень 2016 року промисловими підприємствами району ( за даними підприємств) вироблено товарної продукції (у порівняних цінах) на загальну суму 593,4 млн. грн.,  що на 4 відс. більше, ніж в 2015 році, при прогнозованому на рік зростанні на 1,5 відсотка. Обсяг реалізованої продукціїї зріс порівняно з 2015 роком на 7 відс. і склав 661,6 млн. грн.
Динаміка реалізації промислової продукції
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Із 5 галузей промисловості темпи виробництва  забезпечили: харчова промисловість (102,5 відс.), деревообробна (145,0 відс.), добувна (104,8 відс.) та поліграфічна (110,1 відс.). Через відсутність ринків збуту нижче показників Програми темпи зростання були у машинобудівній промисловості та оброблення металу - 84 відс. 

Райдержадміністрація зацікавлена в розвитку підприємництва. З цією метою була  розроблена Програма розвитку малого підприємництва в Сарненському районі на 2015-2017 роки,   в рамках якої постійно здійснювалася координація роботи управлінь і відділів райдержадміністрації,  територіальних органів міністерств і відомств, інших центральних органів виконавчої влади щодо впровадження заходів, які направлені на створення стимулюючих умов розвитку цього сектору економіки. Протягом  року в районі зареєстровано 420 суб’єктів малого підприємництва, в тому числі: юридичних осіб – 70, фізичних – 350 , що становить  відповідно  142,8 і 104,8 відсотка до минулого року. Всього на початок 2017 року на обліку знаходилось 876 юридичних та 2760 фізичних осіб – підприємців.
 Забезпечено ресурсну та фінансово-інвестиційну підтримку суб’єктів малого та середнього підприємництва.   Суб’єктам підприємницької діяльності надано в оренду 817,76 м.кв. площі об’єктів спільної власності територіальних громад району (за 2015 рік - 615,9 м.кв).

Сформовано перелік об’єктів спільної власності територіальних громад району, що не використовуються та можуть бути передані в оренду, або відчужені загальною площею 7521,15 м.кв.

Суб’єктам малого та середнього підприємництва забезпечується вільний доступ до участі у процедурах закупівлі товарів, робіт і послуг за державні кошти, які проводяться розпорядниками бюджетних коштів району. Впродовж 2016 року переможцями тендерних процедур стали 18 суб’єктів малого і середнього бізнесу. Сума коштів за укладеними договорами становила понад   10  млн. грн. Завдяки реалізації комплексу заходів надходження від діяльності суб’єктів малого підприємництва до бюджетів усіх рівнів зросли майже у 
3 рази. Зокрема, надходження до Зведеного бюджету  зросли в 3,1 рази, місцевого – в 2,2 рази.

Відповідно на 18,8 відс. зросла і питома вага надходжень від суб’єктів малого підприємництва, яка склала 45,4 відс.  в загальних надходженнях, проти  26,6 відс. за минулий рік.

В галузі торгівлі та побутового обслуговування здійснювався контроль  за діяльністю споживчого ринку та ринку побутових послуг.  Зокрема, протягом першого півріччя 2016 року проведено інвентаризацію  торгівельних закладів, закладів ресторанного господарства та побутового обслуговування населення на території району.

 Всього на споживчому ринку району функціонує 767 підприємств роздрібної торгівлі, 53 об’єкти гуртової торгівлі, 5 ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів, 104 заклади ресторанного господарства на 4400 посадочних місць та 136 об’єктів побутового обслуговування населення.
  Робочою групою  з питань легалізації виплати заробітної плати, зайнятості населення та ліквідації фактів здійснення підприємницької діяльності без державної реєстрації проведено обстеження   67 торгових закладів, із них в 24 закладах торгівлі виявлено 41 незареєстровану особу. Після проведеної роз’яснювальної роботи  1 суб’єкт господарської діяльності та 19 найманих осіб провели реєстрацію. Аналогічні обстеження проведені і на ринках в м. Сарни та  смт  Клесів.

 Райдержадміністрація тримає на  контролі  питання комунальної власності та державних закупівель. Щокварталу  проводився аналіз фінансового стану підприємств, що знаходяться у комунальній  власності. З метою ефективного управління майном  здійснювався контроль та аналіз щодо використання майна переданого в оренду та звільненого від орендної плати, яке знаходиться на балансі підприємств, установ спільної власності територіальних громад району. Станом на 01.01.2017 загальна площа майна, яке перебуває в оренді склала 
20,3 тис.кв.м. На особливому контролі перебувають  об’єкти комунальної власності, що не використовуються за призначенням та можуть бути передані в оренду або відчужені. 

Постійно проводиться аналіз щодо використання державних коштів на закупівлю товарів, робіт і послуг на тендерних умовах в розрізі проведених закупівель та без застосування тендерних процедур головними розпорядниками коштів місцевих бюджетів.      Загальна сума коштів, яку заявили у  2016 році  для закупівлі товарів, робіт та послуг склала 27,02 млн. грн., з них відкриті торги – 6,6 млн. грн., запит цінових пропозицій – 968,9 тис. грн., переговорна процедура закупівлі – 19,5 млн. грн.  Всього проведено процедур закупівлі – 43, з них відкриті торги – 10, запит цінових пропозицій – 5, переговорна процедура закупівлі – 28.  Загальна сума коштів (фактичні видатки) у звітному періоді за укладеними договорами для закупівлі товарів, робіт та послуг становила 
20,2 млн.грн. (товари – 16,2 млн. грн.., послуги – 3,9 млн. грн.).  Без застосування процедур  укладено 1991 договір на загальну суму 37,5 млн. грн.

Всього за 2016 рік через електронну систему ProZorro оголошено 70 закупівель на загальну суму понад 2 млн. грн. Економія коштів склала 
273,4 тис. грн.  

БЮДЖЕТ ТА ФІНАНСИ
Головним завданням райдержадміністрації в галузі бюджету та фінансів є розроблення бюджету та  робота, спрямована на його обслуговування через управління Державної казначейської служби в Сарненському районі. 

За  2016 рік бюджет Сарненського району по власних доходах загального фонду виконаний на 112,1 відс., до відповідного періоду минулого року ріст надходжень становить 37394,6 тис. грн., або 38,3 відсотка.


На збільшення дохідної частини загального фонду районного бюджету вплинув ріст надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб через внесення змін до Податкового кодексу України, а саме:  скасування єдиного соціального внеску, що утримується із заробітної плати працівників у розмірі 3,6 відс., в результаті чого збільшилась база оподаткування податком на доходи фізичних осіб та застосування єдиної ставки (18 відсотків) оподаткування доходів фізичних осіб замість 15 відс. та 20 відсотків.

Виконання районного бюджету забезпечено на 104,0 відс., до відповідного періоду минулого року ріст надходжень становить 11056,8 тис.грн., або 21,2 відсотків.  В цілому по власних доходах загального фонду всі органи місцевого самоврядування забезпечили виконання затверджених з урахуванням змін показників на 2016 рік.

Бюджет Сарненського району по видатках загального фонду за 2016 рік виконаний на 98,7 відсотка. До відповідного періоду минулого року ріст видатків становить 50467,0 тис. грн., або 8,4 відсотка.   Залишок коштів на рахунках місцевих бюджетів станом на 01.01.2016 року становить 
33868,9 тис.грн.

 Із загальної суми видатків загального фонду бюджету району за 2016 рік видатки на утримання установ соціально-культурної сфери складають 277024,4 тис. грн., або 42,7 відсотків до загального обсягу  видатків загального фонду бюджету. 
Протягом 2016 року фінансове управління забезпечило першочергове фінансування захищених статей бюджету. На виплату заробітної плати, на яку спрямовано по загальному фонду  районного бюджету 240999,6 тис. грн., з них за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 117427,5 тис. грн., медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 45594,1 тис. грн. медичної субвенції з Клесівського  селищного бюджету – 350,0 тис. грн. 

Постійно проводиться контроль за своєчасністю розрахунків з постачальниками за спожиті бюджетними установами енергоносії в межах встановлених лімітів. Протягом 2016 року на розрахунки за спожиті енергоносії було використано (по загальному та спеціальному фондах)  – 26865,1 тис. грн.
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В 2016 році в міру надходження коштів проведено фінансування  за рахунок субвенції з обласного бюджету. Профінансовано видатків на пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 3397,6 тис. грн., за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету та залишку освітньої субвенції, що утворився станом на 01.01.2016  профінансовано видатки по загальноосвітні навчальні заклади району в сумі 7204,5 тис. грн. та за рахунок медичної субвенції з державного бюджету та залишку медичної субвенції, що утворився станом на 01.01.2016 профінансовано видатки на утримання закладів охорони здоров’я в сумі 54055,5 тис. грн., субвенції з Клесівського селищного бюджету за рахунок медичної субвенції – 500,0 тис. грн.

Відповідно до норм чинного законодавства районний бюджет, згідно висновків Сарненської ОДПІ  повернув громадянам податок на доходи фізичних осіб по річному декларуванню за 2015 рік – 267,4 тис. грн.

Протягом року до Зведеного бюджету було зібрано 294,4 млн. грн. податків, зборів та платежів, що на 86,2 млн. грн. більше ніж в 2015 році. За рахунок вжитих заходів податковою інспекцією сплачено в рахунок погашення заборгованості по єдиному соціальному внеску 1733 тис. грн.

МІСТОБУДУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРА

Відділом містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства видані 1049 висновків про погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та 75 містобудівних умов і обмежень, 32 паспорти прив’язки тимчасових споруд та 379 будівельних паспортів. У відповідності з Програмою соціально-економічного розвитку району були виготовлені та затверджені генеральні плани забудови м. Сарни, сіл Корост, Кузьмівка, Обірки, плани зонування територій м.Сарни, сіл Корост, Кузьмівка, Обірки, Ремчиці, Копище. На стадії розроблення перебувають генеральні плани забудови та плани зонування територій сіл Бутейки, Гранітне, Убереж, Тинне, Тутовичі.
За кошти державного та районного бюджету виконувались будівельні роботи на об’єктах соціальної сфери  на суму 34119 тис.грн. Зокрема, завершені роботи з реконструкції дитячого садка в с. Ремчиці та другої черги школи в 
с. Тинне, розпочаті роботи з будівництва спортивного комплексу в м. Сарни кошторисною вартістю 40,9 млн. грн.




      



Актова зала школи с. Тинне
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В минулому році, за  рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, що проживає на території зони спостереження, проводились роботи по капітальному ремонту котельні дитячого садка в с. Бутейки  загальною вартістю 498,7 тис.грн.

В райдержадміністрації здійснювався контроль за дотриманням норм і правил будівництва, вживались заходи щодо сприяння органам місцевого самоврядування у виконанні  місцевих програм будівництва. Так, зокрема, за рахунок коштів бюджету розвитку з місцевих бюджетів в січні-грудні 2016 року проводились роботи по будівництву та реконструкції  37 об’єктів на загальну суму 5,5 млн. грн.   А саме: проводились роботи по будівництву центру сімейної медицини с Вири; реконструкції покрівель житлових будинків по вул. Технічна, 11,  Набережна, 7,  Набережна,8,  Фідарова, 4,  17 Вересня, 17 
в м. Сарни; частини покрівлі дитячого садка № 4 по вул. Демократичній; реконструкції очисних споруд № 2 по вул. Піонерській та  по вул. Заводська,15; реконструкція міського будинку культури по вул. Залізнична,18; будівництво дощової каналізації по вул. Привокзальній;  будівництво світлофорного об’єкта на перехресті вул. Широка-Белгородська-Мічуріна; будівництво зливної каналізаційної мережі по вул. Я.Мудрого, Демократична та напірної каналізаційної мережі від житлових будинків № 60а, 62 по вул. Белгородській та Демократична, 28 в м. Сарни; будівництво котельні Зносицької та Чемернянської  ЗОШ, реконструкція системи опалення Чемернянської ЗОШ, реконструкція будівлі початкових класів Немовицької ЗОШ. 
20 проектів  на суму 2,7 млн. грн.. реалізовано по будівництву  мережі зовнішнього електропостачання новозбудованих вулиць та реконструкції вуличного освітлення  на території  м. Сарни, Степанської селищної  та 9
сільрад, а саме: Вирівської, Костянтинівської, Кричильської, Люхчанської, Немовицької, Селищенської, Стрільської, Тутовицької, Чудельської, 
В питаннях залучення підприємств, установ та організацій до участі в обслуговуванні населення райдержадміністрація співпрацює з перевізниками різних форм власності. Пасажирські перевезення працювали на 36-ти маршрутах, з них 27 – на приміських, 6 – на міжміських внутріобласних і 3 – на міжобласних. З автостанції м. Сарни щоденно відправляється 320 рейсів.  Крім того, в м. Сарни працює 10 міських маршрутів та 3 служби радіо-таксі.  Пасажирським транспортом перевезено майже 343 тис. пасажирів.

ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Основним завданням у сфері житлово-комунального господарства було забезпечення реалізації комплексу заходів із його реформування та розвитку, забезпечення сталого функціонування  об’єктів в питаннях надання послуг з тепло-, водопостачання та водовідведення, утримання житлового фонду і прибудинкових територій, підготовка їх до роботи в осінньо-зимовий період. Райдержадміністрація провела комплекс організаційних заходів по виконанню робіт у цій сфері. 

У вересні проведено обласний огляд готовності господарського комплексу  району до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років, за результатами якого позитивно оцінено проведену роботу. 

За минулий рік підприємства житлово- комунальної сфери  надали послуг на загальну суму 17,6 млн. грн., в тому числі: з теплопостачання –на 6,5 млн. грн., з водопостачання і водовідведення – на 5,7 млн. грн., з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій – на суму 5,4 млн. грн. 

Для забезпечення роботи житлово-комунальної галузі за рахунок всіх джерел фінансування було використано 24,03 млн. грн.(+5,9 млн. грн. проти 2015р.), що дало можливість стабільно працювати і виконати ряд проектів по розвитку цієї галузі. Зокрема, в м. Сарни розширено мережу водовідведення  на 0,7 км, до мережі підключено 3 багатоквартирних будинків.

З метою реалізації заходів з поетапного оснащення житлового фонду засобами обліку та регулювання споживання води протягом 2016 року встановлено 115 квартирних лічильників холодної води. Стан оснащення житлового фонду квартирними лічильниками холодної води зріс до 85,2 відс. проти 84,7 відс. минулого року.
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На капітальний ремонт і реконструкцію житлових будинків з бюджетів місцевих рад використано майже 5,5 млн. грн. За рахунок коштів підприємств житлово-комунального господарства  виконувались роботи по ремонту покрівель на 20 будинках, по ремонту та заміні внутрішньобудинкової водопровідної та каналізаційної мережі – в 22 будинках, ремонту електрощитових з  частковою заміною електрообладнання – в 15 будинках та інші види робіт на більш як 1,0 млн. грн.

 З початку року створено 5 нових об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. На сьогоднішній день в районі функціонує 14 ОСББ, які обслуговують 16 житлових будинків.

Значна увага приділялася питанням благоустрою територій населених пунктів. На виконання програм з благоустрою  з бюджетів місцевих рад було використано 15,9 млн. грн. В Сарненській міській та Клесівській селищній радах додатково закуплені сміттєвози та 78 контейнерів для збору твердих побутових відходів. На територіях Степанської селищної, Любиковицької, Стрільської, Кричильської, Чудельської, Люхчанської та Кузьмівської сільських рад проводились роботи по впорядкуванню сміттєзвалищ.

Протягом 2016 року проводилися заходи щодо ефективного використання газу і паралельно – роботи щодо готовності пічного опалення та твердопаливних котлів у закладах. Реалізовано 2 проекти, які пройшли конкурсний відбір у обласному конкурсі з проектів енергоефективності, зокрема: нове будівництво блочно-модульної котельні на території Зносицької  школи, що дасть змогу скоротити споживання природного газу орієнтовно на 20 тис. м. куб в рік та капітальний ремонт приміщення (внутрішніх електричних мереж із застосуванням новітніх енергозберігаючих технологій ) в Сарненській  школі № 4. Загальна вартість реалізації проектів становить 1,93 млн. грн.

За кошти з районного бюджету в сумі 535,24 тис. грн. реалізовано проект «Капітальний ремонт приміщення (внутрішніх електричних мереж з застосуванням новітніх енергозберігаючих технологій) по Сарненській гімназії. 

Також у 2016 році реалізувалися наступні проекти: будівництво котельні та реконструкція системи опалення Чемернянської  школи, де освоєно 
970,4 тис. грн; капітальні ремонти котелень: Костянтинівської школи (658,6тис.грн.); Кричильської школи (490,2 тис. грн.); Цепцевицької школи (396,5 тис. грн.); Тинненської школи (197,7 тис. грн.). 

З метою зменшення витрат тепла проведено заміну вікон на енергозберігаючі в 23 навчальних закладах,  такі ж вікна встановлені у ФАПі 
с. Одринки, амбулаторії  с. Велике Вербче, клубі с.Тріскині,  на що було виділено більш як 10,4 млн. грн.

Реалізація проектів по переводу газових котелень на альтернативні види палива та проведення заходів з енергозбереження дало економію споживання природного газу в 2015 році в порівнянні з 2014 роком в розмірі 6,2 млн.м³ та можливість у 2016 році зберегти споживання газу майже на рівні  2015 року. 
Споживання природного газу по Сарненському району 

протягом 2014-2016 років, млн.м³

	Споживачі
	2014 рік
	2015 рік
	2016 рік

	Населення
	24,402
	19,441
	21,610

	Бюджетні організації
	1,664
	1,138
	0,917

	Інші споживачі
	1,930
	1,199
	0,771

	Разом
	27,996
	21,778
	22,867
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АГРОПРОМИСЛОВИЙ РОЗВИТОК ТА ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ

Одним із основних завдань в галузі агропромислового виробництва є реалізація державної політики, спрямованої на розвиток агропромислового комплексу та гарантування продовольчої безпеки держави.

Упродовж 2016 року забезпечено нарощування обсягів виробництва валової продукції сільського господарства. Аграрними підприємствами за       11 місяців вироблено валової сільгосппродукції на суму 38,2 мільйона гривень, що на 9 відс. (3,3 млн. грн.) більше аналогічного періоду минулого року. Виробництво валової продукції сільського господарства за 2016 рік прогнозується на рівні 41,3 мільйона гривень, що становитиме ріст на 8 відс.
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           В минулому році значна увага приділялася організації роботи з питань землеробства, тваринництва та племінної справи. Упродовж 2016 року галузь тваринництва розвивалась динамічно, зокрема, суттєво зросло (на 35 відс.) проти минулого року поголів’я курей та, відповідно, (на 9 відс.) виробництво курячих яєць, яке за рік склало 42,6 мільйона штук. Також за рахунок галузі птахівництва збільшилось вирощування  та реалізація (на 30відс.) м’яса. Однак, з об’єктивних економічних причин не вдається побороти негативну тенденцію до спаду поголів’я ВРХ. Станом на 1 січня 2017 року по сільськогосподарських підприємствах нараховувалось 2713 голів ВРХ, що на 5 відс. менше минулого року, в тому числі корів - 1000 голів, що на 2 відс. менше минулого року. Однак, завдяки підвищенню продуктивності корів, зокрема, середній надій молока в розрахунку на  одну фуражну корову збільшився в порівнянні з минулим роком на 21 відс.  і склав 4576 кг., збільшено виробництво молока на 553 т. (16 відс.), яке за рік склало 4082 т. проти 3529 т. минулого року. Також, дещо зріс на 2 відс. і становить 421 гр. середньодобовий приріст на вирощуванні і відгодівлі ВРХ.

Проводилась  масштабна робота по виявленню та профілактиці інфекційних хвороб сільськогосподарських тварин та птиці. Зокрема, зроблено обхід 20322 господарств та обстежено 43584 голів свиней, проведено щеплення 2200 голів свиней проти класичної чуми свиней, 116,5 тис. – голів птиці проти хвороби Ньюкасла та 6,7 тис. – голів собак і котів проти сказу. Крім того, проведено дослідження 8170 голів ВРХ на лейкоз, в результаті – виділено 169 голів РІД- позитивної худоби.
За рахунок зовнішніх інвесторів відбулось   збільшення посівних площ. По сільськогосподарських підприємствах під урожай 2016 року загальна посівна площа склала 6760 гектарів, що більше проти попереднього року на 657 га (11відс.). Попри збільшення посівних площ, несприятливі погодні умови (небувала посуха і пізні весняні заморозки) призвели до зниження урожайності на 3,6 ц/га зернових, яка склала 12,8 ц/га. Окрім того,  в минулому році повністю загинуло 505 га. посівів. Відповідно, валове виробництво зерна сільськогосподарськими підприємствами зменшилось до минулого року на 
 18 відс. і склало 3883 т. 

Під урожай 2017 року сільськогосподарські підприємства району посіяли озимі культури на площі 2182 га., що становить 114 відс. до плану-прогнозу, з них на зерно – 2139 га, зокрема: 1221 га. жита, 711 га. пшениці, 150 га. тритікале, 56 га. ячменю, а також, 43 га.  озимих на зелений корм. Посів ярих культур господарствами району прогнозується на рівні трьох тисяч гектарів, що більше нинішнього року на 5 відс. Збільшення посівів планується за рахунок розширення посівних площ новими підприємствами, що на даний час активно укладають договори оренди на землі, які облогували.

Упродовж 2016 року в сільськогосподарське виробництво залучено інвестицій на загальну суму 2,9 мільйона гривень. Агровиробники інвестували у технічне переоснащення машинно-тракторного парку, зокрема, придбали 4 одиниці складної сільськогосподарської техніки.

В районі розроблена Регіональна програма розвитку земельних відносин на 2016 – 2020 роки, яка передбачає  удосконалення земельних відносин та створення сприятливих умов для комплексно-ресурсного і екологого-ландшафтного розвитку землекористування сільських територій. В межах виконання Програми проводились роботи з виготовлення правовстановлюючих документів на землю, встановлення та зміна меж населених пунктів, проведення інших землевпорядних робіт. В минулому році проведена зміна меж с. Немовичі та с. Клесів внаслідок чого додатково включено в межі села земельні ділянки площею більш як 301 га., с. Клесів – 12,6 га.
З початку реформування земельних відносин в районі продано 398 земельних ділянок несільськогосподарського призначення площею 155,6 га. На суму 16,9 млн.грн. В минулому році  продано 15 земельних ділянок площею 4,4 га на суму 1,07 млн. грн.

ОСВІТА, МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА ТА СПОРТ

На постійному контролі в райдержадміністрації знаходились питання розвитку освіти, молодіжної політики та спорту. Освітня мережа  відповідає  та в основному задовольняє потреби дітей і підлітків шкільного віку в районі.   

Впродовж останніх років в районі спостерігається тенденція до зростання кількості  школярів. Станом на 01.01.2017   у школах району навчається 15890 учнів.

В 2016 році в загальноосвітніх навчальних закладах району проводилась  робота щодо зміцнення матеріально-технічної бази. Навчальні заклади району обслуговувались 30 котельнями на твердому паливі, 4  електрокотельнями, 11 паливних працювало на природному газу, 4 заклади мають централізоване опалення КП «Сарнитеплосервіс», 2 заклади – опалення від БТК ТОВ «Рівнеенергозбереження», 5 закладів мають пічне опалення.  
З метою зміцнення матеріально-технічної бази шкіл та створення належних умов для організації навчально-виховного процесу  проводились поточні та капітальні ремонти, було придбано оснащення для загальноосвітніх навчальних закладів засобів навчання з фізики, хімії, біології, географії, початкової ланки. Зокрема, були проведені поточні ремонти систем теплопостачання та опалення в 12 школах на суму майже 197 тис. грн.; систем водопостачання та каналізації в 6 школах на суму 227 тис. грн.; систем електропостачання в 15 школах на суму 610,5 тис. грн.; зроблено ремонт підлоги в 4 школах на суму 450 тис. грн.; проведені капітальні ремонти внутрішніх електромереж із застосуванням енергозберігаючих технологій в Сарненській гімназії та школі  № 4 м.Сарни на суму 900 тис.грн.

 Робота спрямовувалась на забезпечення рівного доступу до якісної освіти  всіх дітей району. Однією з умов  отримання якісної освіти є  підвезення дітей до навчальних закладів. В 2016 році до шкіл підвозились 1569 учнів, в тому числі – шкільними автобусами 1225 учнів до 20-ти загальноосвітніх навчальних закладів та  рейсовими автобусами, відповідно до укладених договорів з ВАТ «АТП-15640», приватними перевізниками  –  344 учні з відшкодуванням витрат за здійснені підвезення. На 2016 рік були передбачені кошти на утримання та обслуговування транспортних засобів (пальне, діагностика, передрейсовий медогляд, техогляд, страхування, ремонт автобусів) та безпечної експлуатації транспортних засобів у сумі 1908,32 тис. грн.  В середньому на один автобус витрачалося 95,4 тис. грн. на рік.    

Для дітей, які за станом здоров’я не можуть відвідувати навчальні заклади, створені умови для здобуття освіти за індивідуальним навчальним планом та відповідною програмою. Зокрема, у 2016 році на індивідуальній формі навчання  здобувало освіту 135 дітей. Організовано роботу 4-х класів інклюзивного навчання, 46 груп продовженого дня. Здобуття базової і повної загальної  середньої освіти екстерном було організовано на базі Сарненської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2.

Всі навчальні заклади району під’єднані до обласних, українських, всесвітніх Інтернет-ресурсів з використання 3G технологій.  На обслуговування інтернет-мереж за 2016 рік було використано 119, 8 тис.грн. 

Значна увага приділялася роботі з обдарованою молоддю.    В минулому році забезпечено підготовку 16 переможців обласного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук, 27 учнів – переможців обласних предметних олімпіад та 27 учнів району стали переможцями обласних еколого-натуралістичних змагань.
Позашкільну освіту в районі надають 3 позашкільні заклади, в яких працює 248 гуртків. У гуртках і творчих об’єднаннях закладів системи освіти займається 3541 учень.

Для надання послуг дошкільної освіти  у районі функціонує 44 дошкільні  установи комунальної форми власності з різним режимом роботи, з них: 29 дошкільних навчальних закладів з  денним (10,5 год.) режимом роботи, 14 дошкільних навчальних закладів з короткотривалим (3 год.) режимом роботи та навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І ступеня-дошкільний навчальний заклад»  с. Стрільськ, у якому функціонує  6 дошкільних груп.            У дошкільних навчальних закладах району функціонує  163 групи, в тому числі 42 групи  з короткотривалим 3-х годинним режимом роботи. У дошкільних установах здобуває  дошкільну освіту 3541 дитина. 

З 01.09.2016  відкрито 1 додаткову дошкільну групу з  10 год.30 хв. режимом роботи в  с. Карпилівка (25 дітей) та по 2 групи короткотривалого (3-х год  режиму роботи)  в с. Стрільськ (18 дітей) і    с. Люхча (18 дітей).  Відновив свою роботу дитячий садок в с. Карасин (13 дітей).   

З 23.09.2016 року розпочав роботу дошкільний навчальний заклад    с.Ремчиці  на  40 місць (2 групи - 40 дітей). З листопада відкрито 2 групи короткотривалого (3-х год  режиму роботи)  в ДНЗ  с. Немовичі (33 дитини).  
В райдержадміністрації значна увага приділяється розвитку спортивного руху, на що з районного бюджету в межах Програми розвитку фізкультури і спорту було виділено 625тис.грн. (+154 тис. грн. до 2015 року). Завдяки цьому
впродовж минулого року проведено 65 районних спортивно-масових заходів по 17 видах спорту та забезпечено участь команд району у 60 обласних змаганнях. Зокрема, у Спартакіаді серед навчальних закладів, яка проводилась по 14 видах спорту перемогу здобула команда педагогічного коледжу. В минулому році проведені найбільш масові чемпіонати з ігрових видів спорту, зокрема, з футболу (брали участь 22 команди), з волейболу – 18 команд, з баскетболу – 8 команд. Залучено було близько 2 тис. осіб до змагального процесу.  
В першій лізі  перемогу здобув  футбольний клуб «Граніт» смт Клесів. В другій лізі – переміг футбольний клуб «Колос» с. Кричильськ. Чемпіоном з баскетболу став міський клуб «Олімп», з волейболу – «Фаворит» м. Сарни.

В Спартакіаді серед спортивних клубів і колективів фізкультури взяли участь більше 2 тис. сільських спортсменів, які змагалися в 17 видах спорту. За підсумками 2016 року  перше місце зайняв спортивний клуб «Олімп»  Сарненської міської ради, друге – спортивний клуб «Темп» Коростської сільської ради, третє – спортивний клуб «Сокіл» с. Немовицької сільської ради.

У двох дитячо-юнацьких спортивних школах займалося 1846 дітей, що складає 11,6 відс. охоплення учнів заняттями в ДЮСШ.  У 10-ти відділеннях спортивних шкіл працювали 54 тренери-викладачі. За минулий рік 8 вихованців ДЮСШ відділу освіти виконали норматив кандидата в майстри спорту з греко-римської та вільної боротьби та  двоє вихованців КДЮСШ «Колос»  виконали норматив майстра спорту України з важкої атлетики. Крім того, 39 вихованців спортивних шкіл отримали перші спортивні розряди з футболу, баскетболу, греко- римської та вільної боротьби. На Всеукраїнських змаганнях  20 вихованців спортивних шкіл здобули призові місця з різних видів спорту.   Також на обласних змаганнях сарненці понад 100 разів одержували перемоги і призові місця в 15 видах спорту. Не менш вражаючі досягнення і перемоги одержали і спортсмени з особливими потребами з клубу «Повір у себе», а 13 вихованців  серед спортсменів з вадами здоров’я зайняли призові  місця на Всеукраїнських змаганнях,  1 з них став чемпіоном світу з жиму штанги лежачи. В районному конкурсі «Краще спортивне село» в категорії до 750 жителів переможцем визнано с. Бутейки, в категорії до 1500 жителів - с. Мале Вербче і в категорії великих сіл, де проживають більше 1500 жителів перемогло с. Кричильськ. 

ОХОРОНА ПРАВ ДІТЕЙ

Основним завданням у сфері охорони прав дітей було виконання цілого ряду заходів з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та дитячої безпритульності. Під посиленим контролем перебували 149 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Лише в минулому році взято на облік 13 таких дітей та 24 – знято з обліку. Всі діти, які були взяті на облік,  влаштовані в сімейні форми виховання, із них: 1 – усиновлена, 3 – влаштовані в Дитячий будинок сімейного типу, 1 – в прийомну сім’ю, 8 – під опіку/піклування. В 2016 році внесена/оновлена інформація в Єдиний електронний банк даних  щодо 162 дітей,  які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

 Постійно вживалися заходи щодо захисту майнових та житлових прав дітей. У 2016 році службою у справах дітей направлено  клопотання  про взяття на квартирний облік 25 дітей (із них взято 18). Взято участь у 138 засіданнях суду щодо розгляду кримінальних справ про обвинувачення неповнолітніх дітей, щодо майнових справ,  та тих, що стосуються захисту прав дітей (позбавлення батьківських прав батьків, стягнення аліментів, усиновлення тощо). Відповідно до укладеної угоди про надання благодійної допомоги дітям, ТзОВ «ККНК» Технобуд»  щомісяця  виплачує стипендію в розмірі: 200 гривень – учням загальноосвітніх шкіл; 100-200 грн. учням закладів професійно-технічної освіти та студентам. Всього за 2016 рік було надано 72 270 грн. такої благодійної допомоги.

Питання щодо захисту прав дітей розглядалися колегіально. З цією метою було проведено 15 засідань районної комісії з питань захисту прав дитини, в загальному розглянуто майже 200 питань. За результатами розгляду ініційовано притягнення до відповідальності 32 особи, в тому числі і з направленням відповідних позовів до суду. 

У 2016 році зафіксовано 1 випадок  перебування дитини в умовах, що є загрозливими для її життя та здоров’я на території Сарненської міської ради (1 дитина) та 1 випадок на території Клесівської селищної ради (2 дитини). Діти відібрані із сімей, справи про позбавлення батьків батьківських прав передані до суду.  В результаті розгляду справ батьки позбавлені батьківських прав. 

Для виявлення складних життєвих обставин в сім’ях протягом 2016 року  було відвідано 429 сімей.  В результаті виявлено і взято на облік 140  сімей, в яких порушувались морально-правові, суспільні норми, з несприятливими умовами для проживання та виховання дітей.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

В минулому році заклади охорони здоров’я надавали медичну допомогу на первинному і вторинному рівнях, забезпечували рівний доступ жителів району до якісних медичних послуг. Витрати на медичну сферу склали  82,7 млн. грн. На фінансування 8-ми районних програм було виділено з районного бюджету 1099 тис. грн.
У 2016 році оптимізовано 10 ліжок денного стаціонару та 1,25 штатних одиниць в жіночій консультації районної лікарні. Реорганізовано Тинненську дільничну лікарню шляхом перерозподілу штатних одиниць і створено 2 амбулаторії сімейної медицини в с. Тинне з цілодобовим пунктом невідкладної допомоги та в с. Немовичі з денним стаціонаром на 10 ліжок.

На сьогодні первинна ланка медицини, куди входять 14 амбулаторій загальної практики та підпорядковані їм 42 фельдшерсько-акушерські пункти, укомплектована лікарськими кадрами, що сприяє поліпшенню окремих показників здоров’я населення. Завдяки удосконаленню мережі первинної ланки зросла якість і кількість надання медичної допомоги на дому на 7,5 відс.,  (580,1-2015, 623,3-2016), а також зросла кількість пацієнтів, які отримують лікування на денному стаціонарі на 17,4 відс., (767,6-2015, 901,0-2016). Зменшились кількість виїздів екстреної медичної допомоги до хворих з хронічними захворюваннями; рівень госпіталізації  на вторинний рівень; рівень первинної інвалідності осіб працездатного віку, тощо.

Сукупність всіх заходів, проведених у  медичній галузі району сприяли зменшенню смертності населення на 10 відсотків (112,5-2015, 102,5-2016), в тому числі зменшились  захворювання систем кровообігу, органів дихання, травлення.  Вже декілька років підряд в районі утримується позитивний приріст населення (+5,96 відс.) в 2016 році.
Впродовж 2016 року була організована співпраця з сільськими, селищними та міським головами, завдяки якій було забезпечено медичні заклади району картоплею (62,8т.) та виділений додатковий ресурс 11-ма радами у вигляді субвенції районному бюджету на медичну галузь майже 1,5 млн. грн., Найбільший обсяг субвенції виділений Сарненською міською радою – майже 767 тис. грн. та Клесівською селищною радою виділено 500 тис.грн. Додатково для потреб районної медицини було виділено 14,6 млн. грн. з районного бюджету.
Лікарями районної лікарні було впроваджено 31 новітню методику діагностики та лікування. Відбулося дальше зміцнення матеріальної бази медичних закладів:  вони отримали подарунків та грантів на суму більше  
1,7 млн. грн., за кошти районного бюджету придбали нове обладнання на суму 130 тис. грн., провели заходи по підвищенню енергоефективності теплового господарства  на 102,6 тис. грн.

КУЛЬТУРА

Робота закладів культури спрямовувалась на підтримку, популяризацію та відродження національної культури, збереження історико-культурної спадщини  нашого краю. Для цього впродовж року було проведено 4465 культурно- освітніх та розважальних заходів, 560 концертів, 18 обмінних та виїзних концертів, 320 виставок декоративно-ужиткового мистецтва. Як своєрідний великий обмін досвідом в досягненнях самодіяльних митців  в м. Сарни був організований   районний огляд культурно-дозвіллєвих комплексів під час святкування 25-ї річниці незалежності України, в якому взяли участь всі сільські КДК. Учасники художніх колективів взяли участь в 4-х міжнародних, 5-ти всеукраїнських та 7-ми обласних фестивалях та конкурсах самодіяльного мистецтва, де на високому професійному рівні представили мистецтво нашого краю.
Святкування 25-ї річниці незалежності України в м. Сарни
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Вживались заходи і по зміцненню матеріальної бази закладів культури. Зокрема, відкрилася філія Сарненської дитячої музичної школи в с. Селище, де зараз навчається 42 дитини; прийняте рішення про прийняття в спільну власність територіальних громад  комунального закладу «Сарненський історико-етнографічний музей»; в бібліотеці с. Вири відкрито Інтернет-центр, де встановлено 4 комп’ютери, сканер, принтер та інше обладнання, на 953 тис. грн. придбано сценічних костюмів, обладнання, музичних інструментів та звукопідсилюючої апаратури, майже на 145 тис. грн. придбано музичних інструментів  для музичних шкіл, в закладах культури зроблено 2 капітальні та 52 поточних ремонти на суму 751  тис. грн. (з урахуванням усіх бюджетів). Найбільший обсяг робіт по зміцненню матеріальної бази закладів культури зроблений в Селищенській, Люхчанській, Ремчицькій та Тинненській сільрадах.

Від організації платної діяльності на спеціальні рахунки закладів культури надійшло майже 647 тис. грн.., що на 44 тис. грн. більше, ніж в 2015 році. На кращому рівні організована ця робота в Тинненських, Люхчанських та Немовицьких закладах культури.
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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

Головним завданням райдержадміністрації у сфері соціального захисту населення є забезпечення державної соціальної політики.     В управлінні праці та соціального захисту населення впроваджена єдина технологія прийому з призначення усіх видів державних соціальних допомог, що дало можливість  на більш якісному рівні  обслуговувати громадян, які звертаються за їх призначенням. Працівниками управління праці та соціального захисту населення впродовж року прийнято 81430 чол., проведено обстеження  матеріально – побутових умов проживання 4778 сімей.
В звітному періоді за призначенням різних видів соціальних допомог звернулося 10130 чоловік. Призначено та виплачено 10800 допомог на суму більше 244 млн. грн., призначено субсидій на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ для 23360 сімей на суму майже  110 млн. грн.
Допомогу на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування в 2016 році отримали 91 опікун на суму 3667,0 тис. грн. Виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення батькам-вихователям та прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» 5 сім’ям на суму 319,0 тис. грн. В єдиному державному реєстрі осіб, які мають право на пільги, станом на 01.01.2017 перебуває на обліку 3171 багатодітна сім’я. За 12 місяців 2016 року відшкодовано організаціям-надавачам послуг згідно Закону України «Про охорону дитинства» 3843,07 тис. грн. Одноразову грошову винагороду впродовж 2016 року виплачено для 49 матерям – героїням на суму 675,2 тис. грн. 

Виплачено щомісячної допомоги особам, які здійснюють догляд за самотніми громадянами, які за висновком медичних закладів потребують постійного стороннього догляду – 80 особам на суму 147,6 тис. грн..

Компенсації, щорічні доплати та додаткові відпустки, підвищені стипендії, компенсаційні виплати, які передбачені Законом України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» отримували 20920  осіб на суму 31248,5 тис. грн..

Пільгова категорія населення отримала компенсацію на придбання твердого палива в готівковій формі -  8234 домогосподарств на суму 8348,53 тис. грн., компенсацію на придбання скрапленого газу отримали 126 осіб на суму 10,73 тис. грн. 

Засобами реабілітації забезпечено 153 інваліди, які проживають на території району, з них 49  одержали інвалідні візки, 3 інваліди отримали машини, 201 – протезно-ортопедичні вироби. Надано статус потерпілих для 1370 громадян внаслідок Чорнобильської катастрофи та видані їм відповідні посвідчення.
В минулому році приділялась увага питанням погашення заборгованості із заробітної плати. Зокрема, заслухано 172 керівники та підприємців на засіданні районної тимчасової комісії з поясненням порушень норм чинного законодавства.  У 2016 році заборгованість по  заробітних платах, яка в 2015 році становила 1038 тис. грн.,  ліквідована. 
На персоніфікованому обліку станом на 01.01.2017 перебуває 378 учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в проведені антитерористичної операції. За  спеціальною бюджетною програмою впродовж 2016 року ,згідно укладених договорів, 4 учасники антитерористичної операції проходили професійне навчання на водіїв автотранспортних засобів категорії 
В, С. Крім того, проходили професійне навчання  ще 26 учасників бойових дій.

Забезпечені безкоштовними путівками 46 інвалідів загального захворювання та учасників АТО.     

 Протягом 2016 року на облік поставлено 24 особи, які перемістились з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції на тимчасове проживання,  163 сім’ям виплачено 1158,3 тис. грн. 

 На обліку в центрі зайнятості перебували 169 демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції. В зв’язку з відсутністю підходящої роботи для 167 з них наданий статус безробітного та  для 158 призначена допомога по безробіттю. Працевлаштовані протягом року 35 учасників АТО.  
 Перебували на обліку в центрі зайнятості 15 внутрішньо переміщених осіб (11 з них мали статус безробітного), працевлаштовані за сприяння служби зайнятості 7 осіб.
 За направленням центру зайнятості отримали роботу 3072 особи, що на 4,3 відс. більше, ніж у 2015 році, з них 937 зареєстрованих безробітних. Рівень працевлаштування безробітних громадян в минулому році становив 31,8 відс.

На нові робочі місця із сплатою компенсації витрат роботодавцю у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування працевлаштовані 73 безробітних громадянина.

Чисельність працевлаштованих безробітних з числа осіб, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню становить 605 осіб, що також на 13,9 відс. більше ніж у 2015 році. У тому числі працевлаштовані 66 осіб із числа інвалідів. До громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру було залучено 276 громадян, що на 10 відсотків більше ніж у  попередньому році.

Стан виплати усіх видів допомог та компенсацій в 2015-2016 рр. (тис.грн)

	 
	Допомога сім"ям з дітьми
	Прийомні діти
	Субсидії на ЖКП
	Субсидії на СГТП
	Відшкодування пільг
	Компенсації по ЧАЕС
	Соціальні послуги
	Адресна переміщеним

	2015 рік
	216746,2
	272,7
	15201,8
	784,2
	18706,6
	28097,3
	117,8
	1424,5

	2016 рік
	241733,7
	319
	54678,1
	5397,5
	21075,15
	31248,5
	147,6
	1158,3
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ОХОРОНА ПРАВОПОРЯДКУ

  З метою забезпечення активного спротиву злочинності  була затверджена районна Комплексна програма профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2016 - 2020 роки.


У відповідності до статей 3,16 Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону»,  здійснювалась координація та контроль за діяльністю громадських формувань з охорони громадського порядку «Районна варта». Крім того, з ініціативи громадськості, у листопаді 2016 року було створено ще одне громадське формування з охорони  порядку «Льва». 


 І хоча в минулому році відбувся ріст кримінальних правопорушень  на 20,8 відс., за результатами вжитих  заходів дещо покращилась по окремих показниках криміногенна ситуація в районі. Зокрема, значно зменшилося число вчинених кримінальних правопорушень в сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів на 45,2 відс., у сфері службової та професійної діяльності – на 55,2 відс., кримінальних правопорушень проти довкілля – на 21,3 відс., проти правосуддя – на 6,7 відс.
На 48 відс. зменшилась кількість вчинених кримінальних правопорушень неповнолітніми або за їх участі, питома вага яких становить 6,5 відс. проти 9,2 відс. за 2015 рік.
Зменшилась кількість злочинів, вчинених особами, які раніше вчиняли кримінальні правопорушення, групою осіб та злочинів невеликої тяжкості.


У 2016 році задокументовано 30 фактів заняття гральним бізнесом, під час документування яких вилучено 216 одиниць комп’ютерної техніки, в той час, коли в 2015 році було задокументовано 2 таких факти та не вилучено жодної одиниці комп'ютерної техніки.


В минулому році задокументовано 164 факти незаконного видобутку бурштину-сирцю, під час документування яких вилучено 68 мотопомп заводського та кустарного виробництва, 14 автомобілів, 2 трактори, 9 мотоциклів.
Зареєстровано 26 фактів перевезення незаконно видобутого бурштину-сирцю, під час документування яких виявлено та вилучено 64 кг. цієї сировини.

  Загальний ріст кримінальних правопорушень відбувся за рахунок злочинів майнової спрямованості: крадіжки - +47,4 відс.; незаконні заволодіння транспортним засобом – в 3,3 рази; грабежі – в 2,2 рази. Це серйозний виклик як для правоохоронної системи, так і місцевим органам влади, які змушені будуть вживати додаткових заходів по припиненню  цих правопорушень.

  Протягом 2016 року зафіксовано зменшення вчинення адміністративних правопорушень  на 8 відс. (з 2194 у 2015 році до 2018 у звітному).

НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Райдержадміністрація реагувала на всі виклики і загрози надзвичайних ситуацій, які виникали впродовж 2016 року. Так, зокрема, було зареєстровано 4 випадки виявлення  вибухово-небезпечних предметів часів Другої світової війни, які були знешкоджені силами аварійно-рятувальних загонів. В минулому році на території району зареєстровано 6 випадків сказу. По всіх випадках проводились спеціальні карантинні заходи.  
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В минулому році сталося 123 пожежі (155 в 2015 році), 4 лісові пожежі та 2 на відкритих ділянках місцевості, на яких загинуло 5 людей (9 в 2015 році). Пожежами було знищено та пошкоджено 91 будівлю та 7 одиниць техніки. Збитки, завдані пожежами становлять майже 4,8 млн. грн.
Для забезпечення своєчасного  гасіння  пожеж,  ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру,  проведення рятувальних  робіт в Сарненському районі створено та забезпечено утримання 11 місцевих пожежних команд. На утримання місцевих пожежних команд з місцевих бюджетів  у 2016 році виділено  886,1 тис. грн., в тому числі  17 тис. грн. – це внески громад.

Райдержадміністрація розробила Програму формування місцевого та об’єктових фондів матеріально-технічних резервів для запобігання, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2016-2020 роки. Відповідно до програми у 2016 році було створено резерв паливно-мастильних матеріалів: бензину А-95 – 1040 л., дизельного палива –  2610  л. та виділено 40 тис. грн. на покращення матеріальної бази Сарненського районного сектора ГУ Державної служби надзвичайних ситуацій. 

За  рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, що проживає на території зони спостереження,  придбані препарати стабільного йоду та засоби захисту органів дихання  загальною вартістю 498,7 тис. грн.

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ТА 

ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ

Основним завданням у сфері надання адміністративних послуг було створення громадянам умов для полегшення доступу та спрощення процедур надання  таких  послуг. З цією метою державні адміністратори та реєстратори були забезпечені спільним службовим приміщенням, оргтехнікою та необхідними умовами для роботи. Прийом документів та видача результату послуги здійснювалася за принципом «єдиного вікна».

В минулому році центр надання адміністративних послуг надавав 65 видів адміністративних послуг, було зареєстровано 11137 звернень, прийнято 10431 вхідних пакетів документів (+49,7 відс.), надано 6137 консультацій, видано 9882 результатів адміністративних послуг(+43,3 відс.). 

Кількість визначених адміністративних послуг, 

що надавалися через ЦНАП в розрізі суб’єктів надання адміністративних послуг у 2016 році (всього 65 послуг)
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Порівняльний аналіз звернень до ЦНАП за 2015 рік та 2016 рік
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Найбільш затребуваними  були послуги Держгеокадастру,  послуги з реєстрації речових прав на нерухоме майно та послуги з видачі документів дозвільного характеру. В районний бюджет надійшло 359,3 тис. грн. за надання адміністративних послуг, крім того 1519,6 тис. грн. надійшло в бюджети міської, селищних та сільських рад.   З метою скорочення термінів та підвищення якості надання послуг між центром надання адміністративних послуг та суб’єктами надання адміністративних послуг впроваджена система електронного документообігу.

Відділ з питань державної реєстрації в минулому році прийняв  2067 рішень про державну реєстрацію, виконано 9312 дій в державному реєстрі, зареєстровано 27 юридичних та 284 фізичних осіб – підприємців, припинено діяльність 8 юридичних та 579 фізичних осіб – підприємців.

ОБОРОННА РОБОТА

Одним з пріоритетних завдань, над яким працювала райдержадміністрація було зміцнення обороноздатності нашої держави. Відповідно до Указу Президента України від 23.09.2016 № 406  в минулому році розпочата робота по створенню штабу територіальної оборони району, проводилась робота по підготовці посадових осіб штабу. Багато уваги приділялось сприянню комплектуванню Збройних Сил України особовим складом на контрактній основі. В результаті 103 жителі району підписали контракти на армійську службу. Виконано комплекс заходів по національно- патріотичному вихованню молоді, вдосконаленню військового обліку та призову громадян на строкову військову службу. В листопаді минулого року було проведене спільне мобілізаційно- штабне тренування, під час якого проведено звірку та уточнення інформаційних баз військового обліку та оповіщення. Проведені також військово-економічні мобілізаційні навчання по переведенню державних органів, підприємств, установ та організацій району на роботу  в особливий період.

Завдання з формування команд призовниками виконано на 105 відсотків, 18 призовників призвано на військову службу за контрактом. Для організованої доставки призовників на обласний збірний пункт з районного бюджету було виділено 25 тис. грн.,  для виконання заходів районної програми мобілізаційної підготовки та мобілізації Сарненського району було  виділено 13 тис. грн.

Райдержадміністрація всіляко підтримувала роботу  і допомагала волонтерському центру «Сарни», волонтери якого впродовж року збирали і відправляли військовим підрозділам на Сході України теплі речі, продукти харчування, медикаменти, обладнання, яке допомагає  нашим воїнам на передових позиціях у боротьбі з ворогом. Найбільш успішними проектами минулого року були ремонт автомобіля швидкої допомоги і відправка його на фронт (25 тис. грн.), відправка бензогенератора, зварювального апарата, наметів та багатьох інших речей, необхідних військовим. 
Висловлюю слова щирої вдячності всім хто долучився, в міру своїх можливостей до цієї святої справи.

ОРГАНІЗАЦІЙНО – РОЗПОРЯДЧА РОБОТА

 Основними завданнями апарату були правове, організаційне, матеріально- технічне та інше забезпечення діяльності районної державної адміністрації. Впродовж минулого року було опрацьовано, проведено перевірку на відповідність чинному законодавству  і подано на підпис голові адміністрації 523 проекти розпоряджень, 60 доручень і робочих планів та 804 листи. Впродовж року на контроль поставлено 91 документ, які видали Президент, Кабінет Міністрів України та голова облдержадміністрації, а також 177 розпоряджень та доручень, виданих головою райдержадміністрації. Загальним відділом апарату райдержадміністрації опрацьовано 2241 вхідний і 3184 вихідних документів, 1879 письмових, усних та телефонних звернень громадян, 52 запити на публічну інформацію. 70 відсотків письмових звернень стосувалися надання матеріальної допомоги для лікування або для ліквідації наслідків стихійних лих. З цією метою з районного бюджету було виділено 
555 тис. грн.     Забезпечено реалізацію державної політики у сфері архівної справи і діловодства. В архівному відділі знаходились на зберіганні 7921 документ Національного архівного фонду та документи ліквідованих підприємств, установ та організацій. Впродовж минулого року прийнято на постійне зберігання 447 одиниць управлінської документації. За цей період надійшло та виконано 433 запити соціально-правового та майнового характеру, 396 з них вирішено позитивно.

В райдержадміністрації працювало 14 дорадчих органів, які впродовж року провели  97 засідань.  
Зокрема, колегія райдержадміністрації провела 12 засідань, на яких розглянуто 44 питання. Проведені також виїзні засідання колегії райдержадміністрації з питань делегованих повноважень на підвідомчих територіях Степанської селищної та Кузьмівської, Тутовицької, Великовербченської, Коростської і Кричильської сільських рад.  

Спостережна комісія провела 20 засідань, на яких розглянуто 148 матеріалів, поданих Катеринівською виправною колонією та районним відділом кримінально- виконавчої інспекції.

Кадрова робота проводилась у відповідності з вимогами, поставленими у новоприйнятому Законі України «Про державну службу» та іншими підзаконними актами. Впродовж року було призначено на посади 27 державних службовців ( в 2015 році – 20), плинність кадрів становила 14,1 відс. (проти 18,9  відс. в 2015 році).  Загальна чисельність працюючих в райдержадміністрації становить 151 чоловік, в тому числі  139  державних службовців і їхня кількість впродовж року не змінювалась. В  структуру райдержадміністрації входять 2 управління, 9 відділів, 4 сектори та 1 служба а також апарат у складі 4 відділів,  3 секторів та 2-х посад головних спеціалістів.   Відповідно до вимог чинного законодавства щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації юридичних і фізичних осіб та громадських формувань з 01.02.2016 у складі райдержадміністрації утворений сектор державної реєстрації, який у квітні реорганізований у відділ (введені за рахунок внутрішнього перерозподілу 3 посади державних реєстраторів та посада начальника відділу).
 На виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» всі державні службовці  станом на 01.04.2016 подали декларації  про майно, доходи і видатки за 2015 рік, а керівництво та керівники структурних підрозділів  до 01 жовтня подали також і електронні декларації, які розміщені на офіційному сайті Національного Агентства з питань запобігання корупції. Державні службовці, які брали участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» визнані кращими в номінаціях «кращий керівник структурного підрозділу» та «кращий спеціаліст».

Відділ ведення Державного реєстру виборців постійно тримав в актуальному стані списки виборців всіх виборчих дільниць, утворених на території району. Персоніфікованим обліком було охоплено 73342 виборці, внесено 17582 зміни та уточнень до списків виборців. До адресного регістру занесено 990 вулиць та 26252 будинки. В минулому році забезпечено вчасне друкування та передача дільничним виборчим комісіям іменних запрошень та списків виборців на перші вибори старост сіл Карпиліка, Рудня – Карпилівська, Карасин та с-ща Страшеве а також на проміжні вибори депутата Клесівської об’єднаної територіальної громади.

Фінансово-господарське забезпечення райдержадміністрації проводилось у відповідності з вимогами Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік». Бюджетні призначення, які були виділені  райдержадміністрації, як головному розпоряднику бюджетних коштів, у сумі 5 329,3 тис. грн., у тому числі за загальним фондом – 4 347,4 тис. грн., за спеціальним фондом – 
981,9 тис. грн. та районного бюджету загального фонду в сумі 3 780,2 тис. грн. використані повністю. Відповідно до Закону України від 11 лютого 2015 року №183-VIII «Про відкритість використання публічних коштів» райдержадміністрація оприлюднює інформацію про використання публічних коштів на сайті е-data.qov.ua. В минулому році райдержадміністрація вирішувала питання викупу земельних ділянок для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування повітряної лінії електропередач  «Рівненська АЕС – Київська.» Проведена оплата за послуги із розроблення технічної документації із землеустрою в сумі  143,4 тис. грн., купівля-продажу 53 земельних ділянок на суму 63,5 тис. грн., та  сплачено адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень в 
сумі  1,8 тис. грн. 

На закінчення цього звіту хочу наголосити – коли ми говоримо про наші позитивні напрацювання, це не означає, що в нашій роботі немає недоліків. 
Над їх усуненням працює весь колектив районної державної адміністрації. Звичайно, не все вдалося зробити через обмеженість у фінансових ресурсах, через недоліки в законодавстві та інші, як об’єктивні, так і суб’єктивні причини. Ми вдячні всім, хто ставить проблемні питання перед районною державною адміністрацією і ще більше вдячні за пропозиції по їх вирішенню. Коли ми разом, спільно з громадськістю, депутатами, керівниками територіальних громад будемо вирішувати всі проблемні питання, повірте, 
з кожним роком їх ставатиме все менше і менше.

Висловлюю слова вдячності всім, хто словом і ділом підтримував районну державну адміністрацію, відгукнувся на наші ініціативи конкретними справами і по співпраці з волонтерським центром, який передавав нашу допомогу на Схід, і по підтримці лікувальних закладів в заготівлі картоплі, і по проведенню загальнорайонних толок  з благоустрою населених пунктів та багатьох інших великих і малих справ нашого повсякденного життя.

За досягнення минулого року я вдячний і народному депутату України Євтушку Сергію Миколайовичу, голові районної ради Серпенінову Руслану Петровичу, депутатам обласної та районної рад, з якими у нас була конструктивна співпраця в інтересах жителів Сарненщини. Переконаний, 
що все це стане надійною запорукою дальшого розвитку нашого району і в 
2017 році.

Дякую за увагу.

Голова райдержадміністрації                                                            Я.Яковчук
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