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ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ

про роботу Сарненської районної державної адміністрації в 2020 році

 

Сарненська  районна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на підвідомчій території, а також відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» реалізує повноваження, делеговані  районною радою. На території району забезпечується виконання Конституції, Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних  органів виконавчої влади.
Слід наголосити, що виконання власних повноважень районної державної адміністрації і делегованих районною радою було спрямоване на всебічне задоволення прав і свобод громадян, їх матеріальних та духовних запитів, виконання програмних документів, у тому числі Програми економічного і соціального розвитку  району на 2020 рік.
Основні напрями роботи райдержадміністрації ґрунтуються на принципах втілення в життя реформ, ініційованих Президентом України Володимиром Зеленським, їх практичної реалізації на місцях та виконання заходів Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року.

Минулорічна діяльність райдержадміністрації була ефективною завдяки злагодженій роботі всіх структурних підрозділів і установ. Гранична штатна чисельність Сарненської районної державної адміністрації у 2020 році становила 106 штатних одиниць.
Належним чином протягом року налагоджено контрольну діяльність, що в першу чергу була направлена на забезпечення виконання розпоряджень, доручень голів обласної та районної державних адміністрацій у встановлені терміни. 
Багатопланова організаторська робота постійно знаходила своє відображення в розпорядженнях та дорученнях голови районної державної адміністрації та робочих планах. Протягом 2020 року видано 412 (у 2019 році – 270) розпоряджень з питань основної діяльності, 24 доручень та робочих планів. 
Протягом 2020 року видано також: 54 розпоряджень та 90 наказів - з кадрових питань; 144 накази - про надання всіх видів відпусток та відряджень.

Протягом 2020 року проведено 9 засідань колегій райдержадміністрації, де розглянуто 20 питань. За результатами засідань видано 20 розпоряджень голови райдержадміністрації.

Актуальні питання розвитку району розглядались на засіданнях робочих груп, дорадчих органів, на нарадах із залученням начальників управлінь і відділів, міського, селищних та сільських голів, депутатів районної ради, керівників підприємств, установ, організацій всіх форм власності та представників інститутів громадянського суспільства.

Реалізуючи соціальні ініціативи Президента України, районна державна адміністрація намагається оперативно реагувати на соціальні потреби суспільства, саме тому розгляд звернень громадян та їх вирішення залишаються одним із пріоритетних напрямків роботи.

Впродовж 2020 року Сарненською райдержадміністрацію розглянуто 721 звернення, що стосуються різних питань життєдіяльності населення.

Серед них: 214 (29,4%) - становлять письмові звернення, 441 (60,5%) – звернення, що надійшли на Урядову гарячу лінію,  35 (6,3%) - звернення, що надійшли на Гарячу телефонну лінію Рівненської обласної державної адміністрації, 27 (3,7%) – звернення на особистому прийомі голови райдержадміністрації. 

Відмічається зменшення кількості письмових звернень у порівнянні з 2019 роком, це обумовлено тим, що заяви на матеріальну допомогу по програмі «Турбота» передані до компетенції Сарненської районної ради.

Впродовж 2020 року відбулося: 1 засідання постійно діючої  комісії з питань розгляду звернень громадян при райдержадміністрації, 9 засідань районної комісії з питань захисту прав дитини, де було розглянуто 56 заяв у яких громадяни порушують питання про доцільність позбавлення батьківських прав,  надання дозволу неповнолітнім на укладання договору дарування, купівлі-продажу земельних ділянок або житла та інших правочинів.


На Урядову гарячу лінію протягом 2020 року  звернулося 441 житель району. Питання, що порушують громадяни перед Урядовим контактним Центром переважно стосуються  надання роз’яснень про призначення та відмову соціальної допомоги сім’ям з дітьми та малозабезпеченим сім’ям, призначення житлової субсидії, забезпечення законності та правопорядку, інші.

46 жителі району звернулися на Гарячу лінію голови Рівненської обласної державної адміністрації. Питання, що порушували громадяни стосуються теми соціального захисту, відшкодування витрат на лікування коронавірусної хвороби COVID-19 та інші.

З метою забезпечення здійснення заходів щодо ведення Державного реєстру виборців, відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації за 2020 рік здійснено прийом та реєстрацію подань відомостей від суб’єктів подань, визначених ст. 22 Закону України "Про Державний реєстр виборців" – отримано та заведено до бази даних 626 відомостей  та опрацьовано 7471 записів, за якими внесені відповідні зміни до Державного реєстру виборців, а саме: внесено змін до ідентифікаційних та службових даних – 3286 записів; змінено виборчу адресу та встановлено відмітки «вибув» – 735 записів; включено нових – 1221 записів, знищено – 1177 записи; відхилено, відмовлено – 347 записи. Направлено 127 запитів, з метою усунення кратних включень та некоректних відомостей про виборців в Реєстрі, до Сарненського РВ УДМС України в Рівненській області та органів реєстрації Сарненського району. Прийнято та опрацьовано 238 заяв виборців.

Також згідно ст. 41, 43 Виборчого Кодексу України, постанови Центральної виборчої комісії від 25.09.2020 № 370 відділом ведення ДРВ були виготовлені попередні та уточнені списки виборців, а також іменні запрошення для підготовки і проведення чергових місцевих виборів депутатів 25 жовтня 2020 року.

Під час виборчої компанії надавалася необхідна статистична інформація та методично-правова допомога виборчим комісіям.

 

СОЦІАЛЬНО – ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК

Зусилля районної державної адміністрації у тісній взаємодії з органами місцевого самоврядування, суб’єктами господарювання спрямовувались на втілення у районі загальнодержавних реформ, виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку на 2020 рік, вирішення актуальних питань життєдіяльності району. Тенденції економічного і соціального розвитку району в цілому відповідали загальнообласним.

Програма економічного і соціального розвитку Сарненського району на 2020 рік була розроблена райдержадміністрацією, подана на розгляд районної ради і затверджена рішенням районної ради 21 грудня 2019 року № 975. Стан виконання Програми соціального і економічного розвитку аналізувався на нарадах райдержадміністрації по квартальних періодах, впродовж року проводилась відповідна робота по її виконанню.
За 2020 рік обсяг випуску промислової продукції  в районі збільшився порівняно з 2019 роком на 22,6 відс. і склав 1517,9 млн. грн. 
У структурі обсягу виробленої продукції найбільшу частку – 55,5 відс. забезпечили підприємства добувної галузі та розроблення кар’єрів, 27,0 відс. – підприємства машинобудівної промисловості, 7,1 відс. – деревообробної, 10 відс. – харчової. Порівняно з  2019 роком промисловими підприємствами району на 21,3 відс. збільшено випуск граніту необробленого або начорно обробленого, на 3,4 відс. – деревини із сосни уздовж розпиленої чи розколотої.

Обсяг реалізації промислової продукції (товарів, робіт, послуг), протягом 2020 року збільшився порівняно з відповідним періодом минулого року на 37,0 відс. та склав 2103,9 млн. грн.
 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ПРОМИСЛОВІСТЬ
 

Оборот зовнішньої торгівлі товарами у січні-вересні 2020 року (останні статистичні дані) експорт товарів становив 12,4 млн дол. США, імпорт –             5,0 млн дол. США. Порівняно з січнем-вереснем 2019 року експорт зменшився на 34,0 відс., імпорт збільшився на 26,3 відс. Позитивне сальдо становило                          7,4 млн дол. США.

Основу товарної структури експорту складали деревина і вироби з деревини, мінеральні продукти.

Найбільші експортні поставки товарів здійснювалися до Російської Федерації, Румунії, Польщі.

Основу товарної структури імпорту складали машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання, недорогоцінні метали та вироби з них, засоби наземного транспорту, крім залізничного.

Найсуттєвіші імпортні надходження товарів здійснювалися з Німеччини, Польщі, Китаю.

 У забезпеченні збалансованого економічного розвитку району важливе значення має стабільна робота однієї із основних галузей господарського комплексу – промисловості. У 2020 році обсяг випуску промислової продукції (за даними промислових підприємств) збільшився порівняно з 2019 роком на 21,8 відс. та склав 1367,2 млн грн.

Ріст обсягів виробництва продукції досягнуто на 7 підприємствах:                 ТОВ «Паргма-фактор» у 2,4 рази, ТОВ «Завод металевих виробів» на 36,6 відс., ТОВ «Клесівський КНП «Технобуд» на 18,7 відс., ПП ВТП «Амбер Центр» на 17,5 відс., ТОВ «Вирівський кар`єр» на 14,5 відс., ДП «Клесівське лісове господарство» на 13,8 відс. та ТОВ «Селищанський гранкар`єр» на 11,3 відс.

У структурі обсягу виробленої продукції найбільшу частку – 57,2 відс. забезпечили підприємства добувної галузі та розроблення кар’єрів, 24,3 відс. – підприємства машинобудівної промисловості, 10,5 відс. – харчової та 7,6 відс. – деревообробної галузі. У 2020 році порівняно з відповідним періодом попереднього року промисловими підприємствами району на 21,3 відс. збільшено випуск граніту необробленого або начорно обробленого, на 3,4 відс. – деревини із сосни уздовж розпиленої чи розколотої, завтовшки більше 6 мм. 

Крім того, підприємствами району у січні-жовтні 2020 року реалізовано промислової продукції на 2103,9 млн грн, що на 37,0 відс. більше ніж у відповідному періоді 2019 року.

ПІДПРИЄМНИЦТВО

Станом на 01.01.2021 господарську та підприємницьку діяльність у районі здійснюють 3874 – суб’єктів всіх форм власності, із них фізичних осіб-підприємців – 2823 та юридичних осіб – 1051.

Надходження від діяльності суб’єктів малого підприємництва до Зведеного бюджету району за 2020 року склали 155,5 млн. грн, у тому числі до державного бюджету – 56,5 млн. грн та місцевого бюджету – 99,0 млн. грн.

Питома вага надходжень від суб’єктів малого підприємництва до Зведеного бюджету району становить 23,7 відс., державного 21,9 відс., місцевого 24,9 відс.
Упродовж 2020 року до відділу з обслуговування Центру надання адміністративних послуг райдержадміністрації звернулося 10125 суб’єктів звернень.

Відповідно прийнято 9119 вхідних пакетів документів на отримання адміністративних послуг, видано 8552 результати адміністративних послуг. 

У порівнянні із аналогічним періодом минулого року на 12,0 відс. збільшилися послуги з державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

В районі забезпечено ресурсну та фінансово-інвестиційну підтримку суб’єктів малого та середнього підприємництва.

Протягом звітного періоду на базі Центру розвитку підприємництва при районному центрі зайнятості проводилися семінари, надавалися безоплатні індивідуальні та групові консультації з питань впровадження та організації підприємницької діяльності. Зокрема, проведено три інформаційних семінари «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес» за участю 27 безробітних та           9 семінарів для фізичних осіб-підприємців та представників малого і середнього бізнесу, надано 2000 безкоштовних консультацій з питань пошуку, відбору та найму персоналу, ведення малого та середнього бізнесу для             750 роботодавців, державної реєстрації суб’єктів господарювання, тощо.
Крім того, проведено три міні-ярмарки вакансій для фізичних осіб-підприємців. Протягом 2020 року проходили підвищення кваліфікації за напрямом «Підприємець-початківець» 3 безробітних. Протягом звітного періоду один безробітний зареєструвався приватним підприємцем та самостійно започаткував власний бізнес.

 

БЮДЖЕТ ТА ФІНАНСИ

Головним завданням райдержадміністрації в галузі бюджету та фінансів є розроблення бюджету та  робота, спрямована на його обслуговування через управління Державної казначейської служби в Сарненському районі. 

Бюджет Сарненського району по власних доходах загального фонду за січень-грудень 2020 року виконаний на 104,6 відс., тобто при затвердженому з урахуванням змін плані 262,6 млн грн фактично надійшло 274,7 млн грн, або перевиконання складає 12,1 млн грн. 

Виконання районного бюджету забезпечено на 104,2 відс., тобто при затвердженому з урахуванням змін плані 149,6 млн грн фактично надійшло 155,9 млн грн, або додатково надійшло 6,3 млн грн.

В цілому по власних доходах загального фонду 12 з 14 органів місцевого самоврядування забезпечили виконання затверджених з урахуванням змін показників на 2020 рік. 

Найвищий показник виконання бюджету по Кам’яне-Случанській сільській раді – 130,1 відс. (додатково отримано 366,3 тис. грн), у зв’язку із надходженням понад план рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів на суму 306,7 тис. грн. 

Не виконали планові показники по власних доходах загального фонду дві сільські ради: Кричильська – відхилення до плану становить 2,3 тис. грн, або 99,9 відсоток виконання, через недоотримання єдиного податку (-8,6 тис. грн, або 98,9 відс.); Костянтинівська – відхилення до плану становить 68,1 тис. грн, або 97,2 відсоток виконання, через недоотримання єдиного податку                          (-33,6 тис. грн, або 96,9 відс.), акцизного податку (-1,6 тис. грн, або 98,5 відс.) та рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів (-71,3 тис. грн, або 78,7 відсотків). 

Виконання дохідної частини бюджету району по власних доходах забезпечено по всіх затверджених на звітний період джерел надходжень:

· податок та збір на доходи фізичних осіб – надійшло 149,4 млн грн, що становить 104,3 відсотків виконання; 

· державному миту – 26,1 тис. грн, або 117,6 відс.; 

· податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності – 9,7 тис. грн, або 103,2 відс.;

· частина чистого прибутку (доходу) – 0,3 тис. грн, або 100,0 відс.;

· рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів –                      7280,5 тис. грн, або 103,8 відс.;

· рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування –                        4988,0 тис. грн, або 100,8 відс.;

· рентна плата за користування надрами – 2065,6 тис. грн, або                          100,6 відс.;

· місцеві збори (туристичний збір) – 173,7 тис. грн, або 103,2 відс.;

· податок на майно – 40,9 млн грн, або 108,4 відс.;

в.т.ч - податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки –         4,1 млн грн, або 109,2 відс.;

         -  платі за землю – 36,8 млн грн, або 108,3 відс.;

         -  транспортному податку – 80,2 тис. грн, або 116,2 відс.;

· єдиний податок – 34,1 млн грн, або 102,9 відс.;

· акцизний податок – 31,3 млн грн, або 103,7 відс.;

· інші надходження – 117,5 тис. грн., або 394,3 відс;

· надходження від орендної плати майна – 327,5 тис. грн, або                       119,3 відс.;

· адміністративні штрафи та штрафні санкції – 181,1 тис. грн, або 110,7 відс.;

· кошти від реалізації безхозного майна – 1,8 тис. грн, або 180,0 відс.;

· плата за надання адміністративних послуг – 3466,9 тис. грн, або 109,7 відсотків.

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Основним завданням у сфері житлово-комунального господарства було забезпечення реалізації комплексу заходів із його реформування та розвитку, сталого функціонування об’єктів в питаннях надання послуг з тепло-, водопостачання та водовідведення, утримання житлового фонду і прибудинкових територій, підготовка їх до роботи в осінньо-зимовий період. Райдержадміністрація провела комплекс організаційних заходів по організації виконання робіт у цій сфері.

У вересні був проведений обласний огляд готовності господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 року, комісією позитивно оцінено проведену роботу (4,36 по п’ятибальній системі).

Станом на 01 січня 2021 року підприємства енергетики та житлово-комунальної сфери надали послуг на загальну суму 259,71 млн грн, у тому числі: з газопостачання – 85,406 млн грн, електропостачання – 148,335 млн грн, теплопостачання – 10,188 млн грн, з водовідведення – 6,246 млн грн, за послуги з управління багатоквартирними будинками, утримання прибудинкових територій на суму 9,535 млн грн.

Станом на 31.12.2020 у м. Сарни функціонує 11 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельний кооператив, які обслуговують 13 багатоквартирних житлових будинків.

З метою підтримки функціонування ОСББ, в рамках Програми сприяння створенню, фінансової підтримки та забезпечення функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Сарни, протягом 2020 року з бюджету Сарненської міської ради було виділено 513,15 тис. грн для 10 ОСББ.
Для вдосконалення якості надання послуг теплопостачання, з бюджету Сарненської міської ради виділено 145,0 тис. грн. для заміни обладнання системи теплопостачання (по КП «Сарнитеплосервіс»), а саме для закупівлі двох циркуляційних насосів, що дасть змогу зекономити електричну енергію на суму близько 90,0 тис. грн протягом опалювального сезону.

З метою забезпечення встановлення економічно обґрунтованих тарифів на житлово-комунальні послуги відповідно до вимог чинного законодавства, рішенням виконавчого комітету Сарненської міської ради від 15.09.2020 №303 для КП «Сарнитеплосервіс» затверджено новий тариф на теплову енергію вироблену з використанням альтернативних джерел.

Окрім того, згідно рішень Сарненської міської ради №1498 від 17.07.2020 та №1520 від 28.08.2020 на відшкодування різниці між фактично встановленими розмірами тарифів та економічно обґрунтованими витратами на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії для                             КП «Сарнитеплосервіс» виділено 2273,5 тис. грн.

З метою зменшення залежності району від імпортних енергоносіїв особлива увага приділяється максимальному використанню місцевих джерел енергії. Поступово впроваджується використання місцевих видів палива, нетрадиційних, альтернативних та відновлюваних джерел енергії, а саме: торфу, відходів деревини тощо.

Усі новозбудовані заклади, що фінансуються з місцевих бюджетів, обігрівають котли, що працюють на альтернативному паливі.

У 2020 році по навчальних закладах району проведені наступні енергозберігаючі заходи на загальну суму 1742,3 тис. грн: 

- капітальний ремонт покрівлі Сарненської ЗОШ І-ІІ ст. № 3;

- поточний ремонт покрівлі у 4 навчальних закладах: ЗОШ І-ІІ ст. – Сарненській № 6 та Білятицькій, ЗОШ І-ІІІ ст. – Коростській та Тріскінській;

- поточний ремонт систем електропостачання у 5 закладах:                                 КЗ «Сарненський БДМ», ЗОШ І-ІІ ст. – Костянтинівській, Полянській, Сарненській № 3 та Довжанській;

- поточний ремонт систем опалення у Костянтинівській ЗОШ І-ІІ ст.;

- придбано котел для Стрільської ЗОШ І-ІІІ ст.;

- поточний ремонт каналізаційної системи у КЗ «Сарненський БДМ»; 

- поточний ремонт системи водопостачання у 4 закладах: ЗОШ І-ІІ ст. – Федорівська та Яринівська, ЗОШ І-ІІІ ст. – Тріскинській та Вирівській;

- поточний ремонт вентиляції їдалень у 4 закладах: ЗОШ І-ІІІ ст. – Цепцевицькій та Тріскинській, ЗОШ І-ІІ ст. – Костянтинівській та Яринівській.

Також, було проведено заміну вікон на енергозберігаючі в АЗПСМ Сарненської дільниці № 1 на суму 58,0 тис. грн та у пологовому відділенні Сарненської ЦРЛ на суму 85 тис. грн.

Реалізація зазначених заходів дозволяє зменшити питомі витрати енергоносіїв та відповідно використання бюджетних коштів на їх оплату.

Також, впровадження проєктів по переходу газових котелень на альтернативні види палива у минулих роках та щорічне проведення заходів з енергозбереження, дало економію споживання природного газу у 2020 році в порівнянні з попередніми.
 
МІСТОБУДУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРА

 

В минулому році  виконувались  роботи  на об’єктах соціально – культурного призначення та житлово – комунальної інфраструктури.
У січні-листопаді 2020 року (останні статистичні дані) підприємствами району виконано будівельних робіт на суму 13,0 млн грн, що становить 0,5 відс. загальнообласного обсягу. Загальна площа прийнятого експлуатацію житла у січні-вересні 2020 року (останні статистичні дані) становила 10,9 тис. м2.
Протягом року проводились роботи по об’єктах будівництва, реконструкції, капітальних та поточних ремонтів закладів освіти, охорони здоров`я, культури, житлово-комунального господарства.

За рахунок коштів бюджету розвитку з місцевих бюджетів проводились роботи на 30 об`єктах  загальною вартістю 13,6 млн грн, зокрема:

- будівництво системи відеоспостереження «Безпечне місто» в м.Сарни;

- будівництво мережі централізованого водопостачання по вулицям Квітки-Основ`яненка, Чехова, Саксаганського, Заньковецької в м.Сарни;

- будівництво мережі централізованого водопостачання по вулицям Садова, Молодіжна, Л.Куліша, Ювілейна, Заїкіна в м.Сарни;

- будівництво електропостачання 2 вулиць в с. Ясногірка та нове будівництво вуличного освітлення по 3 вулицям в м. Сарни;

- капітальний ремонт фасаду дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 6 «Казка» в м. Сарни;

- капітальний ремонт огорожі кладовища № 2 по вулиці Свято-Троїцькій в м. Сарни;

- капітальний ремонт покрівлі у 4 навчальних закладах району: Сарненської ЗОШ І-ІІ ст.№3, Сарненської ЗОШ І-ІІІ ст. №4, Довжанської ЗОШ І-ІІ ст., Ремчицької ЗОШ І-ІІІ ст.;

- реконструкція будівлі фельдшерсько-акушерського пункту під житловий будинок по вулиці Калинова, 6 в с. Вири;

- реконструкція очисних споруд № 1 по вулиці Заводська, 15 в м. Сарни;

- реконструкція спортивного комплексу по вул. Поштова,5 в м. Сарни;

- реконструкція котельні міського будинку культури по вул. Толстого, 22б в м. Сарни;

- реконструкція будівлі фізкультурно-спортивного клубу «Повір у себе» по вул. Лисенка, 1 в м. Сарни;

- реконструкція (прибудова внутрішніх вбиралень) у 5 навчальних закладах району: ЗОШ І-ІІ ст. – Довжанської, Кам’яне-Случанської, Висовської, Чемернянської та Маловербченської.

На виконання комплексної програми забезпечення населених пунктів містобудівною документацією з 67 населених пунктів - 57 мають генеральні плани забудови. Ще по 18 населених пунктах розроблені плани зонування територій та 28 детальних планів територій, в тому числі 13 - за межами населених пунктів. В стадії розроблення перебувають генеральні плани забудови та плани зонування територій ще по 8 населених пунктах.

За січень-грудень 2020 року затверджено один генеральний план              с. Глушиця, згідно рішення виконавчого комітету Люхчанської сільської ради від 17.06.2020 № 726. Також, рішенням виконавчого комітету Люхчанської сільської ради від 17.06.2020 № 725 затверджено план зонування території            с. Глушиця.

Проведені роботи по ремонту та експлуатаційному утриманню автодоріг, як загального користування, так і комунальної власності. 
Протягом 2020 року, велика увага приділялася покращенню стану доріг району. За рахунок коштів з державного бюджету в сумі близько 10 млн. грн виконали поточний ремонт автомобільної дороги по напрямку Яринівка-Тутовичі-Костянтинівка, загальною протяжністю 7,5 км. Крім того, виготовили ПКД на додаткові 17 км для завершення зазначеної дороги.

На території Сарненського району почали будівництво одразу двох автоматичних вагових комплексів, на дорогах М-07 Київ-Ковель-Ягодин та Н-25 Городище-Рівне-Старокостянтинів. Встановлення таких комплексів дасть змогу ефективно контролювати габаритно-вагові параметри транспорту та значно знизити руйнування наших доріг.

В питаннях залучення підприємств, установ та організацій до участі в обслуговуванні населення райдержадміністрація співпрацює з перевізниками різних форм власності.

Пасажирські перевезення працювали на 35-ти приміських автобусних маршрутах. Крім того, в м. Сарни працює 10 міських маршрутів. Для перевезення пасажирів використовується 20 автобусів, 8 з яких мають понижений салон для перевезення пасажирів  з обмеженими фізичними можливостями.

 

 АГРОПРОМИСЛОВИЙ РОЗВИТОК ТА ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ
 За 10 місяців 2020 року (останні статистичні дані) агропромисловими підприємствами району зернові та зернобобові сільськогосподарські культури зібрано на площі 3,3 тис. га, що на 11,3 відс. більше ніж на початок листопада 2019 року. Виробництво зерна у початково оприбуткованій масі становило 7,4 тис. т, що на 16,1 відс. менше до листопада минулого року. У середньому з 1 га обмолоченої площі одержано по 22,7 ц зерна (на 24,6 відс. менше).

У січні-жовтні 2020 року (останні статистичні дані) підприємствами району реалізовано на забій 303 т сільськогосподарських тварин (у живій масі) та вироблено 3,0 тис. т молока.

Станом на 1 листопада 2020 року (останні статистичні дані) у підприємствах загальна кількість великої рогатої худоби становила 2467 голів, що на 9,7 відс. менше, ніж на відповідну дату торік, у т.ч. корів – 1058 голови (на 1,8 відс. менше).
З метою координації роботи землевпорядних органів в 2020 році проводились наради з інженерами землевпорядниками. Впродовж року головою райдержадміністрації видано 16 розпоряджень із земельних питань. Протягом 2020 року в районі продано 1 земельну ділянку площею 0,0231 га на суму 11,569 тис.грн. Крім того, продано на аукціоні право оренди на 12 земельних ділянок площею 121,978 га на суму 995,327 тис.грн. На постійному контролі знаходиться питання використання коштів, які надійшли від втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. Впродовж 2020 року на спеціальний рахунок надійшло 235,22 тис.грн.
 
 ОСВІТА, МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА ТА СПОРТ 
 Протягом 2020 року значна увага була спрямована на зміцнення матеріально-технічної бази, проведення капітальних та поточних ремонтів, реконструкцій приміщень та інженерних мереж закладів освіти.
Зокрема, виконані роботи по капітальному ремонту покрівлі Сарненської ЗОШ І-ІІ ст. №3; поточний ремонт систем електропостачання 11 загальноосвітніх шкіл; поточний ремонт систем опалення та котелень 8 закладів освіти; поточний ремонт каналізаційної системи та системи водопостачання 7 закладів; поточний ремонт вентиляції їдалень та систем електропостачання їдалень 19 закладів освіти; заміна димової труби у Глушицькій ЗОШ І-ІІ ст.; поточний ремонт дахів у Сарненському районному ліцеї «Лідер», Тріскинської ЗОШ І-ІІІ ст., Сарненської ЗОШ І-ІІ ст. №6, Сарненської ЗОШ І-ІІ ст. №3. Загальна вартість всіх робіт склала близько 2,7 млн грн.
Проводились роботи по капітальному ремонту покрівлі Ремчицької ЗОШ І-ІІІ ст., Довжанської ЗОШ І-ІІ ст. та Сарненської ЗОШ І-ІІІ ст. №4, а  для  Сарненської ЗОШ І – ІІ ст..№6 та Стрільської  ЗОШ І – ІІІ ст.. виготовлена проектно – кошторисна документація на заміну даху.

З метою забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти облаштували внутрішні вбиральні у Висовській ЗОШ І ст. та Кам’яне-Случанській ЗОШ І-ІІ ст., Довжанській ЗОШ І-ІІ ст., виконані роботи з поточного ремонту внутрішніх вбиралень Ясногірської ЗОШ І-ІІІ ст., а у Маловербчанській ЗОШ І – ІІ ст.. та Чемернянській ЗОШ І – ІІ ст. продовжують будівельні роботи по прибудові внутрішніх вбиралень. 

У 2020 році завершили будівництво спорткомплексу «Сарни-Арена», загальною вартістю 86,5 млн. грн. Комплекс дозволяє займатися різними видами сорту та адаптований для людей з інвалідністю.

Крім того, за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку та на умовах співфінансування коштів місцевих бюджетів продовжуються роботи по будівництву загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на вул. Нова, 38 в с. Цепцевичі. Станом на 01.01.2021 профінансовано 6,7 млн грн, у тому числі кошти з районного бюджету в сумі 1,7 млн грн.

На забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти були виділені кошти з районного бюджету в сумі 1,4 млн. грн на придбання обладнання для шкільних їдалень: електроплит – у 14 закладів, столів та стелажів у харчоблоках  26 шкіл, нове холодильне обладнання у 20 закладах середньої освіти . 

Для оснащення класних кімнат початкової ланки відповідно до Концепції «Нова українська школа» було виділено з державного бюджету кошти в сумі 3,1 млн грн та з районного бюджету передбачили субвенцію для співфінансування у розмірі 0,3 млн грн на придбання меблів, дидактичних матеріалів, комп’ютерного та навчального обладнання.

Крім того, відповідно до Державного стандарту початкової освіти із залишків державної освітньої субвенції було  виділено ще 2,0 млн грн на оновлення матеріально-технічної бази усіх шкіл району. В загальному  придбано навчальне та дидактичне  обладнання, SMART-TV, комп’ютерне обладнання, багатофункціональні пристрої для початкової ланки усіх 40 загальноосвітніх шкіл та 511 комплектів сучасних одномісних парт та стільців для кожного першокласника.  У 2020 році для закладів загальної середньої освіти вперше закуплено 45 стінок  для зберігання дидактичних матеріалів «Нова українська школа».
Крім того, для закладів загальної середньої освіти за рахунок залишків освітньої субвенції із районного бюджету виділено 2,85 млн грн на придбання мультимедійного та інтерактивного обладнання і навчального обладнання для кабінетів фізики, хімії, біології, математики та географії. Також, закуплено STEM-лабораторію для Сарненського ліцею №2 у сумі 1,0 млн грн.

Сарненський ліцей «Лідер» увійшов до переліку кращих навчальних закладів області та отримає STEAM-лабораторію, а Сарненський НВК «Школа – колегіум» - сучасний кабінет фізики.

В 2020 році вперше виділено кошти з державного бюджету на облаштування харчоблоків загальноосвітніх закладів. З району пройшли відбір та отримали фінансування 2 навчальні заклади: Великовербчанська ЗОШ І – ІІІ ступенів - 531 900 грн. та опорний заклад «Люхчанський ліцей» - 438 300 грн.  За ці кошти повністю закуплено все необхідне теплове та  холодильне обладнання, столи та стелажі,вентиляційні шафи та нагрівальні прилади. 

У 2020 році для підвезення на навчання школярів, які проживають на відстані більше 3 км. від школи придбали 4 нові шкільні  автобуси: для Великовербченської ЗОШ І-ІІІ ст. за рахунок державної субвенції, а  для  Сарненського НКВ «Школа-колегіум», Тріскинської ЗОШ І – ІІІ ст. та Кричильської  ЗОШ І-ІІІ ступенів за рахунок залишку державної освітньої субвенції з районного бюджету. 

Протягом року приведено у відповідність штатних розписів шкіл та введено 57 додаткових штатних одиниць, а саме: медичних сестер, обслуговуючого персоналу та асистентів вчителів для інклюзивного навчання. 

У 2020 році Сарненський район отримав чергове надходження на компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження АЕС. Усього до районного бюджету надійшло 650,441 тис.грн., з яких 585,442 тис. грн.  спрямовано на капітальний ремонт покрівлі ДНЗ «Дзвіночок» в с. Бутейки та 64,999 тис.грн – на поточний ремонт приміщення захисної споруди цивільного захисту в с. Велике Вербче.

Протягом звітного періоду значна кількість заходів проведена з розвитку культури та спорту. 

Культурно-дозвіллєву діяльність в районі забезпечують 37 клубних установ, у яких роботу організовують 86 творчих працівників. Також, працює 148 колективів художньої творчості, в яких займається понад 2380 учасників.

Протягом 2020 року були організовані та проведені масові заходи з нагоди державних, професійних свят (культурно-освітні та розважальні заходи, концерти художньої самодіяльності, онлайн виставки, челенджі, флешмоби, форуми та інше). Всього організовано близько 255 заходів.

У районі функціонує 2 дитячо-юнацькі спортивні школи, де відкрито спортивні секції з 11 видів спорту, в яких займається 1542 дитини. 

У Сарненському районі для занять фізичною культурою і спортом функціонує 321 спортивна споруда.

Упродовж 2020 року відділом культури, молоді та спорту райдержадміністрації проведено 26 районних спортивно-масових заходів та забезпечено участь у 18 обласних та Всеукраїнських змаганнях з різних видів спорту, в яких брали участь понад 3000 спортсменів. Крім того, в умовах карантину поширювали у соціальній мережі та брали участь у понад                          30 спортивних заходах, в яких неодноразово посідали призові місця. 

 

ОХОРОНА ПРАВ ДІТЕЙ

 


Основним завданням у сфері охорони прав дітей було виконання цілого ряду заходів з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та дитячої безпритульності. 

У 2020 році на виконання заходів Програми по соціально-правовому захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах на 2018-2020 роки передбачено кошти з районного бюджету в сумі 92,0 тис. грн. У 2020 році профінансовано 26,0 тис. грн на придбання паливно-мастильних матеріалів та 4,0 тис. грн на ремонт та обслуговування оргтехніки.
У 2020 році на території району зафіксовано 4 випадки перебування дітей в умовах, що є загрозливими для їх життя та здоров’я (8 дітей). Дітей було відібрано із даних сімей, на батьків підготовлено та направлено відповідні позови до суду

За 2020 рік із державних закладів до біологічних родин повернуто                       3 дитини, влаштовано в інші сім’ї 8 дітей, у тому числі з метою усиновлення.

На постійному контролі перебуває питання забезпечення майнових прав дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. На первинному обліку перебуває 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які мають житло на праві власності. 26 дітей перебувають на квартирному обліку. У 2020 році 13 дітей-сиріт взяті на квартирний облік виконкомами рад району, ще 10 дітей були поставлені на квартирний облік за клопотанням служби у справах дітей райдержадміністрації. Також, на контролі у службі 23 рішення органу опіки та піклування про призначення опікунів над майном статусних дітей. Придбано житло для 8 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на суму 4,34 млн. грн.

Протягом 2020 року служба посприяла у виготовленні правовстановлюючих документів на майно (житло та земельні ділянки) 4 дітям.

Під соціальним супроводом в районному центрі соціальних служб протягом 2020 року перебувало 3 опікунських сім’ї, в яких виховується 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Працівниками центру постійно перевіряються та контролюються умови проживання, проводяться профілактичні бесіди з батьками щодо належного виховання та утримання дітей.

З метою підвищення ефективності пошуку кандидатів у патронатні вихователі проведена бесіда з керівником місії «Братерство без кордонів», надано інформацію щодо мети тимчасового влаштування та вимог до кандидатів у патронатні вихователі. На сторінці фейсбук Сарненського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді розміщена інформаційна листівка «Шукаємо професійних батьків». Для осіб, які перебувають на обліку у Сарненському районному центрі зайнятості як безробітні, проведено семінар на тему: «Патронат над дитиною – теж робота».

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

У сфері охорони здоров’я, у 2020 році на Сарненщині продовжувалася реалізація реформи галузі охорони здоров'я щодо національної кампанії «Обери свого лікаря», укладено більше 65 тис. декларації. Розгалужена мережа сільських амбулаторій. У 2020 році запрацювали новозбудовані амбулаторії загальної практики сімейної медицини у селах Костянтинівка Корост, Люхча та Ремчиці. Амбулаторії забезпечені спецтранспортом та необхідним обладнанням.

У рамках реалізації проекту Світового банку «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей» проводились роботи по реконструкції двох приміщень амбулаторій загальної практики-сімейної медицини Тутовицької та Любиковицької дільниць. 

Чимало нового обладнання отримано медичними закладами завдяки співфінансуванню районного бюджету та місцевих бюджетів. Зокрема, 20 електрокардіографів, 3 монітори пацієнта, термометри безконтактні, 40 отоофтальмоскопів, 4 мікроскопів, аналізатор гематологічний та інше медичне обладнання.

Для покращення матеріально-технічного стану закладу впродовж                 2020 року було придбано обладнання та медичні засоби на загальну суму понад 2425,3 тис. грн. Для надання первинної медичної допомоги було придбано: медикаментів на суму 149,08 тис. грн, виробів медичного призначення – 741,4 тис. грн, реактивів – 51,16 тис. грн, деззасобів – 167,9 тис. грн та засобів індивідуального захисту – 370,22 тис. грн.

Також, з районного бюджету було виділено співфінансування в сумі 143 тис.гривень на закупівлю 13 комплектів «телемедицини» у сільській місцевості.

Серед основних заходів, що реалізовані в галузі охорони здоров'я, варто відмітити завершення реконструкції частини приміщення пологового відділення Сарненської ЦРЛ під серцево-судинний центр з ангіографічною операційною та палатами інтенсивної терапії. Загальна вартість будівництва 4,8 млн.грн. Центр оснащений новітнім ангіографічним обладнанням компанії PHILIPS, що забезпечить надання повного спектру кардіологічної допомоги. 

На завершальній стадії триває реконструкція приймального відділення Сарненської ЦРЛ в рамках Президентської програми «Велике будівництво». На виконання будівельних робіт з державного бюджету було залучено 18,8 млн. гривень.
Процеси реформування в системі охорони здоров’я стосуються практично кожного жителя району. Їх мета – забезпечити всім рівний доступ до якісних  медичних послуг та перебудувати роботу системи так, щоб у її центрі був пацієнт.

                                            
КУЛЬТУРА

 

Основна діяльність закладів культури була спрямована на популяризацію та відродження національної культури, збереження історико-культурної спадщини району.

Культурно-дозвіллєву діяльність в районі забезпечують 37 клубних установ, у яких роботу організовують 86 творчих працівників. Також, працює 148 колективів художньої творчості, в яких займається понад 2380 учасників, з них: 13 колективів носять звання «народний аматорський» (251 учасник) та              10 колективів – «зразковий аматорський» (376 учасників). Крім творчих колективів організовують дозвілля 8 спортивних угрупувань.

Цьогоріч впровадження карантину внесло значні корективи у роботу галузі, тому усі заклади культури району на даний час працюють дистанційно в онлайн режимі. При проведенні заходів малих форм, учасники суворо дотримуються відповідних карантинних обмежень. Так, протягом 2020 року були організовані та проведені масові заходи з нагоди державних, професійних свят (культурно-освітні та розважальні заходи, концерти художньої самодіяльності, онлайн виставки, челенджі, флешмоби, форуми та інше). Всього протягом 2020 року організовано близько 255 заходів.

Протягом звітного періоду учасники аматорської творчості району приймали участь у конкурсах та фестивалях:

· Міжнародних – 7 (Гран-прі – 1 уч., I місце – 3 уч., II місце – 3 уч.);

· Всеукраїнських – 15 (I місце – 8 уч., ІІ місце – 2 уч., всього брали участь 80 чол.);

· Обласних – 6 (I місце – 3 учас. ІІ місце – 1 уч., ІІІ місце – 2 уч.).

У районі діє 29 бібліотек, які входять до системи Комунального закладу «Сарненська централізована система публічно-шкільних бібліотек».

Книжкові фонди книгозбірень КЗ «Сарненська ЦСПШБ» з початку року поповнилися на 2212 прим, у тому числі: книг придбано за платні послуги –           45 прим., періодики – 519 прим., відділ освіти – 1076 прим.

Також, при бібліотечних закладах району працює 29 клубів за інтересами, які відвідують 435 учасників.

В мережі закладів культури району функціонував комунальний заклад «Сарненська дитяча музична школа» де навчається 503 учні. Для забезпечення рівного доступу до естетичного виховання дітей із сільської місцевості при комунальному закладі діє три філії, а саме у селах Стрільськ, Любиковичі та Немовичі.

З метою популяризації історії рідного краю у комунальному закладі «Сарненський історико-етнографічний музей» діяло 6 постійних експозицій,                       1 тимчасова виставка «8-е чудо світу» та тематична «Життя та побут селян-поліщуків» в кінці 19 ст. початку 20 ст. в музеї просто неба. Протягом 11 місяців 2020 року музей відвідало 3300 чол., проведено екскурсій – 74.
Протягом звітного періоду зібрано: 117 експонатів основного фонду та                        333 експонати науково-допоміжного фонду.

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
 

Головним завданням райдержадміністрації у сфері соціального захисту населення є забезпечення державної соціальної політики. В управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації впроваджена єдина технологія прийому з призначення усіх видів державних соціальних допомог, що дало можливість на більш якісному рівні обслуговувати громадян, які звертаються за їх призначенням. Працівниками управління соціального захисту населення впродовж 2020 року прийнято 46042 чол., проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання 997 сімей.

В звітному періоді за призначенням різних видів соціальних допомог звернулося 6396 чоловік, призначено та виплачено за їх зверненнями                  5107 допомог на суму 217,7 млн грн, у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету на суму 216,7 млн грн.

Призначено субсидій на житлово-комунальні послуги 3979 сім’ям                (2019 рік – 3128), профінансовано 2,8 млн грн, на тверде паливо та скраплений газ призначено субсидію 1351 сім`ям (2019 рік – 1470), профінансовано            5,0 млн грн.

Профінансовані житлово-комунальні послуги, послуги зв’язку, санаторно-курортне лікування, проїзд та інші пільги пільговій категорії населення організаціям – надавачам послуг на сума 7,5 млн грн, у тому числі на залізничне перевезення пільгової категорії населення – 0,4 млн грн.

Протягом 2020 року за призначенням компенсацій громадянам, які мають на них право згідно Чорнобильського законодавства звернулось 529 громадян, призначено за їх зверненнями 8118 компенсацій, профінансовано на суму 44,8 млн грн.

Надано статус потерпілих – 960 постраждалим громадянам, внаслідок Чорнобильської катастрофи та видано їм відповідні посвідчення. Також, видано 104 довідки.

Направлено 366 осіб на оздоровлення на санаторно-курортне лікування.

Видано 22 ветеранам війни та праці, посвідчення на пільги.

Введено відповідну інформацію у Централізований банк даних з проблем осіб з інвалідністю по виданих направленнях на засоби реабілітації – 200 справ. Забезпечено безкоштовно засобами пересування та обміну інформації –                 103 особи з інвалідністю, взято на облік для формування договорів на технічні та інші засобами реабілітації – 122 особи, призначено компенсації за самостійно придбані засоби обміну інформації для 8 осіб з інвалідністю на суму 100,23 тис. грн.

Виплачено компенсацію на транспортне обслуговування протягом звітного періоду 204 особам з інвалідністю на суму 98,6 тис. грн, компенсації на бензин 70 особам з інвалідністю на суму 25,1 тис. грн.

Надано матеріальної допомоги з державного бюджету                                       21 малозабезпеченій особі на суму 17,5 тис. грн. та із Фонду інвалідів 6 особам з інвалідністю на суму 5,0 тис. грн.

Забезпечено безкоштовно санаторно-курортними путівками протягом            2020 року 46 осіб з інвалідністю загального захворювання та учасників АТО/ООС.

Працівниками територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) надано послуг 4489 чол., з них: в обслуговуванні на дому 594 чол., в стаціонарному відділені смт Степань 30 чол. та у відділені по організації надання адресної натуральної та грошової допомоги отримали щоденні гарячі обіди – 79 пенсіонерів на суму 212,4 тис. грн. Завезено твердого палива за кошти одиноких 39 чол. на суму 71,0 тис. грн. За результатами медичного обстеження взято на обслуговування 25 непрацездатних громадян.

Надано матеріальної допомоги із районного фонду «Допомога»                            296 особам на суму 486,9 тис. грн.

Видано одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» 573 особам, виплачено 222 особам на суму 1120,0 тис. грн.

Протягом 2020 року на облік поставлено 13 осіб, які перемістились з тимчасово окупованої території України або району проведення АТО/ООС на тимчасове проживання, виплачено допомогу 43 особам на суму 646,7 тис. грн.

Протягом 2020 року на обліку в Сарненському районному центрі зайнятості перебували 2 994 особи в статусі зареєстрованого безробітного, що на 24 відсотків більше відповідного періоду минулого року. Працевлаштовано за сприяння державної служби зайнятості 2 221 осіб (3 216 – в 2019 році), в тому числі 1 171 зареєстрований безробітний (940 – в минулому році).

 Протягом звітного періоду актуальними були 2 590 вакансій проти 3 472 у минулому році. Станом на 01.01.2021 року актуальними залишалися 93 вакансії. Навантаження на 1 вільне робоче місце склало 9 зареєстрованих безробітних, що на 3 особи більше ніж у минулому році.

 Станом на 01.01.2021 року на обліку перебуває 811 зареєстрованих безробітних, з них 509 жінок (62,8%), 266 осіб віком до 35 років (32,8%), 562 мешканці сільської місцевості (69,3%), 149 громадян, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню (18,4%), 666 безробітних отримують допомогу по безробіттю (82,1%). Середньооблікова чисельність безробітних, які отримували допомогу по безробіттю у грудні 2020 року – 737 осіб, середній розмір допомоги по безробіттю у грудні 2020 року по Сарненському району – 3 447 грн. 76 коп.

 

ОХОРОНА ПРАВОПОРЯДКУ

 

В районі продовжує діяти районна Комплексна програма профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2016-2020 роки. У 2020 році на виконання заходів Комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю з районного бюджету профінансовано 100 тис.грн. 


В загальному на території району відмічається незначне зменшення скоєних кримінальних правопорушень з 739 у 2019 році до 669 у 2020 році, у тому числі 212 тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень. Основну частину скоєних правопорушень становлять правопорушення майнової спрямованості.  
Зменшилась кількість вчинених кримінальних правопорушень неповнолітніми або за їх участю – із 36 у 2019 році до 6 у 2020 році.

За вчинення насильства в сім’ї складено 207 протоколів про адміністративні правопорушення та одночасно винесено офіційні попередження.

Однак, вжиті правоохоронними органами району управлінські, організаційні та координаційні заходи ще не у повній мірі сприяли покращенню криміногенної ситуації в регіоні, підвищенню якості захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави.
Протягом 2020 року зареєстровано 221 факт пов’язаний з незаконним видобутком бурштину-сирцю, у тому числі 124 з ознаками кримінальних правопорушень передбачених ст.240 Кримінального кодексу України. Під час документування вказаних кримінальних правопорушень вилучено 15 мотопомп кустарного виробництва та 4,2 кг бурштину сирцю, 1 квадроцикл, 1 мотоцикл. Кримінальні провадження по 4 фактам скеровано до суду.
У 2020 році в ЄО Сарненського ВП ГУНП в Рівненській області зареєстровано 53 факти щодо незаконних порубок та перевезення деревини на території Сарненського району, з них по 28 фактах відомості внесено до ЄРДР за ст.246 КК України, по 6 фактах відомості внесено до ЄРДР за ст.185 КК України, та 19 фактів розглянуто згідно ЗУ «Про звернення громадян».

По 5 фактах крадіжки деревини (ст.185) особам повідомлено про підозру та кримінальні провадження скеровано до суду, по 7 фактах (ст.246) особам оголошено про підозру та направлено до суду.

 

НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

 

Райдержадміністрація реагувала на всі виклики і загрози надзвичайних ситуацій, які виникали впродовж 2020 року. Надзвичайних подій природного та техногенного характеру на території району протягом 2020 року не виникало. На території району спостерігалося зменшення кількості пожеж. Через нехтування елементарними правилами безпеки за 12 місяців 2020 року сталось 108 пожеж, проти 125 у 2019 році.

Пожежами знищено та пошкоджено 73 будівлі та 8 одиниць техніки. 

У 2020 році зареєстровано 25 випадків  виявлення вибухово-небезпечних предметів часів другої Світової війни, під час проведення мешканцями району земляних робіт і які були знешкоджені силами аварійно-рятувальних загонів.

В Сарненському районі діє програма формування місцевого та об’єктових фондів матеріально-технічних резервів для запобігання, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2016-2020 роки, яка затверджена рішенням районної ради від 22.07.2016 №234 зі змінами. На ліквідацію пожеж та розвиток матеріально-технічної бази пожежної охорони 5-му Державному пожежно-рятувальному загону ГУ ДСНС України у Рівненській області у 2020 році виділено 60,0 тис.грн.

Для ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підтримки місцевих пожежних команд в районі створено резерв паливно-мастильних матеріалів – 1,2 тис. літрів дизельного палива та 1,74 тис. літрів бензину. 

 

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ТА ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ

 

Основним завданням у сфері надання адміністративних послуг було створення громадянам умов для полегшення доступу та спрощення процедур надання  таких  послуг. Надання адміністративних послуг здійснюється за принципом «єдиного вікна».

Упродовж 2020 року до відділу з обслуговування Центру надання адміністративних послуг райдержадміністрації звернулося  10125 суб’єктів звернень. Відповідно прийнято 9119 вхідних пакетів документів на отримання адміністративних послуг, з них: 868 – послуги з державної реєстрації юридичних, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; 2746 – послуги з реєстрації речових прав на нерухоме майно; 5051 – послуги Відділу у Сарненському районі Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області; 418 – видача документів дозвільного характеру; надано 3449 консультацій адміністраторами відділу; видано  8552 документи. 

Відділом з обслуговування Центру надання адміністративних послуг надається 109 адміністративних послуг.
За структурою адміністративних послуг найбільша кількість звернень стосувалася послуг земельного характеру та послуг з реєстрації речових прав на нерухоме майно.
Відділ з питань державної реєстрації райдержадміністрації в минулому році прийняв 2602 рішення про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень. У сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань:

- зареєстровано 26 юридичних осіб, припинено – 6, інші дії – 149;

- зареєстровано 590 фізичних осіб-підприємців, припинено – 425, інші дії – 265;
- отримано на зберігання від інших суб’єктів державної реєстрації 217 реєстраційних справ.

ОБОРОННА РОБОТА

Одним з пріоритетних завдань, над яким працювала райдержадміністрація було зміцнення обороноздатності нашої держави. Багато уваги приділялось сприянню комплектуванню Збройних Сил України особовим складом на контрактній основі. В результаті 70 жителів району підписали контракти на військову службу за контрактом. Виконано комплекс заходів по національно – патріотичному вихованню молоді, вдосконаленню військового обліку та призову громадян на строкову військову службу. З метою забезпечення належного рівня мобілізаційної готовності району з лютого по грудень місяць 2020 року проведені навчальні збори з військовозобов’язаними оперативного резерву. 

У Збройні Сили України було відправлено 78 призовників, 22 призовників призвано на військову службу за контрактом, 2 призовників та 2 дівчини направлено до вступу у вищі військові навчальні заклади. Для організованої доставки призовників на обласний збірний пункт та резервістів на навчальні збори з районного бюджету було виділено 100,0 тис. грн., а для виконання заходів районної програми мобілізаційної підготовки та мобілізації Сарненського району було виділено 15 тис. грн.
У вересні 2020 року на території Саненського району в рамках Всеукраїнського стратегічного командно-штабного навчання «Об’єднані зусилля – 2020» відбулися навчання територіальної оборони.
ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА

 

Основними завданнями апарату райдержадміністрації були правове, організаційне, матеріально-технічне та інше забезпечення діяльності районної державної адміністрації. Робота проводилась в умовах повного перезавантаження центральних органів влади і місцевого самоврядування. 
Впродовж минулого року було опрацьовано, проведено перевірку на відповідність чинному законодавству  і подано на підпис голові адміністрації 412 проєктів розпоряджень, 40 доручень і робочих планів. Впродовж року на контролі  перебувало 462 документи, які видали Президент, Кабінет Міністрів України та голова облдержадміністрації, а також 612 розпоряджень та доручень виданих головою райдержадміністрації. 
Сектором організаційного забезпечення та документообігу апарату райдержадміністрації опрацьовано 2256 вхідних і 2924 вихідних документів, 721 письмових, усних та телефонних звернень громадян, 43 запити на публічну інформацію.

 Забезпечено реалізацію державної політики у сфері архівної справи і діловодства. В архівному відділі райдержадміністрації знаходились на зберіганні 8202 документи Національного архівного фонду та документи ліквідованих підприємств, установ та організацій. Впродовж минулого року прийнято на постійне зберігання 318 одиниць управлінської документації. За цей період надійшло та виконано 135 запити соціально – правового та майнового характеру, 121 з них - вирішено позитивно.

При райдержадміністрації діяла спостережна комісія, проведено 15 засідань, на яких розглянуто 76 матеріалів, поданих ДУ «Катеринівською виправною колонією».
Кадрова робота проводилась у відповідності з вимогами визначеними у Законі України «Про державну службу» та іншими підзаконними актами. Впродовж року було призначено на посади 5 державних службовців, звільнено – 26. 

В  структуру райдержадміністрації входили 2 управління, 7 відділів, 1 сектор та 1 служба, а також апарат у складі 3 відділів,  1 сектор та 2-х посад головних спеціалістів. 
На виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» всі державні службовці  у 2020 році подали  електронні декларації  про майно, доходи і видатки за 2019 рік, які розміщені на офіційному сайті Національного Агентства з питань запобігання корупції. 

Фінансово-господарське забезпечення райдержадміністрації проводилось у відповідності з вимогами Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік». Бюджетні призначення, які були виділені  райдержадміністрації, як головному розпоряднику бюджетних коштів, у сумі 18627,84  тис. грн., у тому числі за загальним фондом – 14684,45 тис. грн., за спеціальним фондом – 3943,39 тис. грн.. використані повністю. Відповідно до Закону України від 11.02.2015 №183-VIII «Про відкритість використання публічних коштів» райдержадміністрація оприлюднює інформацію про використання публічних коштів на сайті е-data.qov.ua. 

Підсумовуючи роботу райдержадміністрації в минулому році, варто зазначити, що завдяки співпраці з народними депутатами, депутатами обласної, районної рад, керівниками територіальних громад, представниками громадянського суспільства - забезпечена стабільність всіх систем життєдіяльності району та першочергові потреби жителів населених пунктів, досягнуто зростання окремих  показників в економіці та соціальній сфері.

Звітний рік був непростим, були суперечки, полеміка, але ми незмінно виходили на необхідні для жителів району конструктивні рішення. Переконаний, що такий підхід вдасться зберегти і надалі. Запрошую усі політичні сили, громадськість активно включитися в нашу спільну роботу. Ми готові розглядати кожну конструктивну пропозицію і відповідно корегувати наші дії. 

Дякую всім за повсякденну працю, за внесок у розвиток  району і добробут його мешканців. Дякую усім, хто конкретними справами розбудовує наш край. 

Голова райдержадміністрації                                                   Олександр КОХАН
