- Служба у справах дітей веде облік громадян України, які постійно проживають на території України і бажають усиновити дитину та надає висновки про можливість бути усиновлювачами. 
Громадяни України, які бажають усиновити дитину, та проживають на території селищних  та сільських рад Сарненського району,  звертаються із заявою про взяття їх на облік кандидатів в усиновлювачі до служби у справах дітей Сарненскої районної державної адміністрації.
Разом із заявою подаються такі документи:
· [bookmark: n886]копія паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу;
· [bookmark: n887]довідка про заробітну плату за останні шість місяців або копія декларації про доходи за попередній календарний рік, засвідчена органами ДФС.
· [bookmark: n888]У разі коли усиновлювачами є сімейна пара, довідку про заробітну плату за останні шість місяців або копію декларації про доходи за попередній календарний рік, засвідчену органами ДФС, може подавати один із подружжя, який має постійний дохід;
· [bookmark: n889]копія свідоцтва про шлюб, укладений в органах реєстрації актів цивільного стану, якщо заявники перебувають у шлюбі;
· [bookmark: n890]висновок про стан здоров’я кожного заявника, складений за  відповідною формою
· [bookmark: n891]засвідчена нотаріально письмова згода другого з подружжя на усиновлення дитини (у разі усиновлення дитини одним із подружжя), якщо інше не передбачено законодавством;
· [bookmark: n892]довідка про наявність чи відсутність судимості для кожного заявника, видана територіальним центром з надання сервісних послуг МВС;
· [bookmark: n893]копія документа, що підтверджує право власності або користування житловим приміщенням;
· [bookmark: n894]довідка про проходження курсу підготовки з питань виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, з рекомендаціями щодо кількості, віку та стану здоров’я дітей, яких може усиновити заявник, за формою, затвердженою Мінсоцполітики. (У разі коли громадяни України, які бажають усиновити дитину, є її родичами, опікунами, піклувальниками, прийомними батьками чи батьками-вихователями, така довідка не подається.)

- Служба у справах дітей  надає висновки  про доцільність усиновлення та відповідність їх інтересам дитини при усиновленні одним з подружжя дитини другого з подружжя
Для усиновлення дитини те з подружжя, хто бажає її усиновити, звертається з відповідною заявою до служби у справах дітей Сарненської районної державної адміністрації (в разі коли дитина  проживає на території селищних  та сільських рад Сарненського району).
[bookmark: n524]До заяви додаються:
· [bookmark: n525][bookmark: n526]копія паспорта громадянина України, копія паспорта іноземця або іншого документа, що засвідчує особу (у двох примірниках);
· [bookmark: n527][bookmark: n528]копія свідоцтва про шлюб;
· [bookmark: n529][bookmark: n530]висновок про стан здоров'я заявника;
· [bookmark: n531][bookmark: n532]довідка про наявність чи відсутність судимості;
· [bookmark: n533][bookmark: n534]копія свідоцтва про народження дитини;
· [bookmark: n535]письмова згода батьків дитини на усиновлення, засвідчена нотаріусом, або згода того з подружжя, дитину якого усиновлює інший з подружжя, та документ, який засвідчує відсутність другого з батьків дитини (копія свідоцтва про смерть або довідка про смерть, видана органом реєстрації актів цивільного стану, копія рішення суду про позбавлення батьківських прав, про визнання недієздатним або безвісно відсутнім, довідка з органу реєстрації актів цивільного стану щодо запису відомостей про батька дитини тощо).



